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【団体の情報】 

法人格の有無(SA) 

法人の種類 回答数 構成比 

任意団体 137 64.3% 

特定非営利活動法人 66 31.0% 

一般社団法人 5 2.3% 

公益社団法人 3 1.4% 

一般財団法人 1 0.5% 

社会福祉法人 1 0.5% 

公益財団法人 0 0.0% 

その他の法人 0 0.0% 

総計 213 100.0% 

 

団体を運営するスタッフの人数(SA) 

団体のスタッフ数 回答数 構成比 

5 名以下 58 27.5% 

6～10 名 59 28.0% 

11～30 名 71 33.6% 

31 名以上 23 10.9% 

無記入 2 0.9% 

総計 213 100.0% 

 

参加者・利用者など支援対象者の数(SA) 

支援対象者数 回答数 構成比 

10 名以下 28 13.1% 

11～100 名 118 55.4% 

101～1000 名 48 22.5% 

1001 名以上 13 6.1% 

無記入 6 2.8% 

総計 213 100.0% 
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主な活動分野(SA) 

活動分野 回答数 構成比 

保健・医療・福祉の増進 49 23.0% 

社会教育の推進 15 7.0% 

まちづくりの推進 14 6.6% 

観光の振興 1 0.5% 

学術・文化・芸術・スポーツの振興 50 23.5% 

環境の保全 17 8.0% 

地域安全活動 5 2.3% 

人権の擁護・平和の推進 11 5.2% 

国際協力 10 4.7% 

男女共同参画社会の形成の促進 3 1.4% 

子どもの健全育成 25 11.7% 

情報化社会の発展 3 1.4% 

経済活動の活性化 1 0.5% 

職業能力の開発・雇用機会の拡充 1 0.5% 

消費者の保護 1 0.5% 

上記の活動を行う団体の運営又は活動に関する連絡、助言又は援助の活動 7 3.3% 

総計 213 100.0% 
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【問1】2020 年 10月から 11月までの活動について、コロナの影響はありましたか？ 

法人格の有無とのクロス集計      

会議の延期や中止（法人格）(SA)   イベントや講座等の事業の中止（法人格）(SA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

法人格あり 

46 30 76  

法人格あり 

57 19 76 

60.5% 39.5% 100.0%  75.0% 25.0% 100.0% 

法人格なし 

66 71 137  

法人格なし 

71 66 137 

48.2% 51.8% 100.0%  51.8% 48.2% 100.0% 

総計 

112 101 213  

総計 

128 85 213 

52.6% 47.4% 100.0%  60.1% 39.9% 100.0% 

         

参加を予定していたイベントの中止（法人格）(SA)  収入の減少（法人格）(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

法人格あり 

31 45 76  

法人格あり 

33 43 76 

40.8% 59.2% 100.0%  43.4% 56.6% 100.0% 

法人格なし 

45 92 137  

法人格なし 

30 107 137 

32.8% 67.2% 100.0%  21.9% 78.1% 100.0% 

総計 

76 137 213  

総計 

63 150 213 

35.7% 64.3% 100.0%  29.6% 70.4% 100.0% 

         

利用者へのサービス等の休止（法人格）(SA)  スタッフの派遣の停止（法人格）(SA)  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

法人格あり 

25 51 76  

法人格あり 

9 67 76 

32.9% 67.1% 100.0%  11.8% 88.2% 100.0% 

法人格なし 

16 121 137  

法人格なし 

6 131 137 

11.7% 88.3% 100.0%  4.4% 95.6% 100.0% 

総計 

41 172 213  

総計 

15 198 213 

19.2% 80.8% 100.0%  7.0% 93.0% 100.0% 
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スタッフのシフトの大幅な変更（法人格）(SA)  リモートワークの実施（法人格）(SA)  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

法人格あり 

12 64 76  

法人格あり 

28 48 76 

15.8% 84.2% 100.0%  36.8% 63.2% 100.0% 

法人格なし 

  

2 135 137  

法人格なし 

13 124 137 

1.5% 98.5% 100.0%  9.5% 90.5% 100.0% 

総計 

  

14 199 213  

総計 

41 172 213 

6.6% 93.4% 100.0%  19.2% 80.8% 100.0% 

         

業務の ICT 化促進（法人格）(SA)   その他（法人格）(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

法人格あり 

9 67 76  

法人格あり 

10 66 76 

11.8% 88.2% 100.0%  13.2% 86.8% 100.0% 

法人格なし 

0 137 137  

法人格なし 

29 108 137 

0.0% 100.0% 100.0%  21.2% 78.8% 100.0% 

総計 

9 204 213  

総計 

39 174 213 

4.2% 95.8% 100.0%  18.3% 81.7% 100.0% 
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スタッフ人数とのクロス集計      

会議の延期や中止（スタッフ人数）(SA)(SA)   イベントや講座等の事業の中止（スタッフ人数）(SA)(SA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

31 名以上 

14 9 23  

31 名以上 

17 6 23 

60.9% 39.1% 100.0%  73.9% 26.1% 100.0% 

11～30 名 

37 34 71  

11～30 名 

38 33 71 

52.1% 47.9% 100.0%  53.5% 46.5% 100.0% 

6～10 名 

33 26 59  

6～10 名 

40 19 59 

55.9% 44.1% 100.0%  67.8% 32.2% 100.0% 

5 名以下 

27 31 58  

5 名以下 

32 26 58 

46.6% 53.4% 100.0%  55.2% 44.8% 100.0% 

無記入 

1 1 2  

無記入 

1 1 2 

50.0% 50.0% 100.0%  50.0% 50.0% 100.0% 

総計 

112 101 213  

総計 

128 85 213 

52.6% 47.4% 100.0%  60.1% 39.9% 100.0% 

         

参加を予定していたイベントの中止（スタッフ人数）(SA) 収入の減少（スタッフ人数）(SA)  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

31 名以上 

15 8 23  

31 名以上 

10 13 23 

65.2% 34.8% 100.0%  43.5% 56.5% 100.0% 

11～30 名 

28 43 71  

11～30 名 

24 47 71 

39.4% 60.6% 100.0%  33.8% 66.2% 100.0% 

6～10 名 

21 38 59  

6～10 名 

15 44 59 

35.6% 64.4% 100.0%  25.4% 74.6% 100.0% 

5 名以下 

11 47 58  

5 名以下 

13 45 58 

19.0% 81.0% 100.0%  22.4% 77.6% 100.0% 

無記入 

1 1 2  

無記入 

1 1 2 

50.0% 50.0% 100.0%  50.0% 50.0% 100.0% 

総計 

76 137 213  

総計 

63 150 213 

35.7% 64.3% 100.0%  29.6% 70.4% 100.0% 
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利用者へのサービス等の休止（スタッフ人数）(SA)  スタッフの派遣の停止（スタッフ人数）(SA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

31 名以上 

4 19 23  

31 名以上 

4 19 23 

17.4% 82.6% 100.0%  13.0% 87.0% 100.0% 

11～30 名 

11 60 71  

11～30 名 

11 60 71 

15.5% 84.5% 100.0%  7.0% 93.0% 100.0% 

6～10 名 

13 46 59  

6～10 名 

13 46 59 

22.0% 78.0% 100.0%  3.4% 96.6% 100.0% 

5 名以下 

13 45 58  

5 名以下 

13 45 58 

22.4% 77.6% 100.0%  8.6% 91.4% 100.0% 

無記入 

0 2 2  

無記入 

0 2 2 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

総計 

41 172 213  

総計 

76 137 213 

19.2% 80.8% 100.0%  7.0% 93.0% 100.0% 

         

スタッフのシフトの大幅な変更（スタッフ人数）(SA)  リモートワークの実施（スタッフ人数）(SA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

31 名以上 

2 21 23  

31 名以上 

6 17 23 

8.7% 91.3% 100.0%  26.1% 73.9% 100.0% 

11～30 名 

4 67 71  

11～30 名 

16 55 71 

5.6% 94.4% 100.0%  22.5% 77.5% 100.0% 

6～10 名 

4 55 59  

6～10 名 

8 51 59 

6.8% 93.2% 100.0%  13.6% 86.4% 100.0% 

5 名以下 

3 55 58  

5 名以下 

10 48 58 

5.2% 94.8% 100.0%  17.2% 82.8% 100.0% 

無記入 

1 1 2  

無記入 

1 1 2 

50.0% 50.0% 100.0%  50.0% 50.0% 100.0% 

総計 

14 199 213  

総計 

41 172 213 

19.2% 80.8% 100.0%  19.2% 80.8% 100.0% 
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業務の ICT 化促進（スタッフ人数）(SA)   その他（スタッフ人数）(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

31 名以上 

2 21 23  

31 名以上 

4 19 23 

8.7% 91.3% 100.0%  17.4% 82.6% 100.0% 

11～30 名 

5 66 71  

11～30 名 

13 58 71 

7.0% 93.0% 100.0%  18.3% 81.7% 100.0% 

6～10 名 

1 58 59  

6～10 名 

9 50 59 

1.7% 98.3% 100.0%  15.3% 84.7% 100.0% 

5 名以下 

1 57 58  

5 名以下 

13 45 58 

1.7% 98.3% 100.0%  22.4% 77.6% 100.0% 

無記入 

0 2 2  

無記入 

0 2 2 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

総計 

9 204 213  

総計 

39 174 213 

4.2% 95.8% 100.0%  18.3% 81.7% 100.0% 
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支援対象者数とのクロス集計     

会議の延期や中止（支援対象者数）(SA)   イベントや講座等の事業の中止（支援対象者数）(SA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

1001 名以上 

6 7 13  

31 名以上 

9 4 13 

46.2% 53.8% 100.0%  69.2% 30.8% 100.0% 

101～1000 名 

29 19 48  

11～30 名 

34 14 48 

60.4% 39.6% 100.0%  70.8% 29.2% 100.0% 

11～100 名 

61 57 118  

6～10 名 

74 44 118 

51.7% 48.3% 100.0%  62.7% 37.3% 100.0% 

10 名以下 

14 14 28  

10 名以下 

8 20 28 

50.0% 50.0% 100.0%  28.6% 71.4% 100.0% 

無記入 

2 4 6  

無記入 

3 3 6 

33.3% 66.7% 100.0%  50.0% 50.0% 100.0% 

総計 

112 101 213  

総計 

128 85 213 

52.6% 47.4% 100.0%  60.1% 39.9% 100.0% 

         

参加を予定していたイベントの中止（支援対象者数）(SA) 収入の減少（支援対象者数）(SA)  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

1001 名以上 

5 8 13  

1001 名以上 

8 5 13 

38.5% 61.5% 100.0%  61.5% 38.5% 100.0% 

101～1000 名 

22 26 48  

101～1000 名 

20 28 48 

45.8% 54.2% 100.0%  41.7% 58.3% 100.0% 

11～100 名 

40 78 118  

11～100 名 

28 90 118 

33.9% 66.1% 100.0%  23.7% 76.3% 100.0% 

10 名以下 

6 22 28  

10 名以下 

7 21 28 

21.4% 78.6% 100.0%  25.0% 75.0% 100.0% 

無記入 

3 3 6  

無記入 

0 6 6 

50.0% 50.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

総計 

76 137 213  

総計 

63 150 213 

35.7% 64.3% 100.0%  29.6% 70.4% 100.0% 
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利用者へのサービス等の休止（支援対象者数）(SA)  スタッフの派遣の停止（支援対象者数）(SA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

1001 名以上 

6 7 13  

1001 名以上 

1 12 13 

46.2% 53.8% 100.0%  7.7% 92.3% 100.0% 

101～1000 名 

12 36 48  

101～1000 名 

4 44 48 

25.0% 75.0% 100.0%  8.3% 91.7% 100.0% 

11～100 名 

21 97 118  

11～100 名 

9 109 118 

17.8% 82.2% 100.0%  3.4% 96.6% 100.0% 

10 名以下 

2 26 28  

10 名以下 

1 27 28 

7.1% 92.9% 100.0%  3.6% 96.4% 100.0% 

無記入 

  6 6  

無記入 

  6 6 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

総計 

41 172 213  

総計 

15 198 213 

19.2% 80.8% 100.0%  7.0% 93.0% 100.0% 

         

スタッフのシフトの大幅な変更（支援対象者数）(SA)  リモートワークの実施（支援対象者数）(SA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

1001 名以上 

2 11 13  

1001 名以上 

4 9 13 

15.4% 84.6% 100.0%  30.8% 69.2% 100.0% 

101～1000 名 

2 46 48  

101～1000 名 

12 36 48 

4.2% 95.8% 100.0%  25.0% 75.0% 100.0% 

11～100 名 

10 108 118  

11～100 名 

19 99 118 

8.5% 91.5% 100.0%  16.1% 83.9% 100.0% 

10 名以下 

  28 28  

10 名以下 

4 24 28 

0.0% 100.0% 100.0%  14.3% 85.7% 100.0% 

無記入 

  6 6  

無記入 

2 4 6 

0.0% 100.0% 100.0%  33.3% 66.7% 100.0% 

総計 

14 199 213  

総計 

41 172 213 

6.6% 93.4% 100.0%  19.2% 80.8% 100.0% 
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業務の ICT 化促進（支援対象者数）(SA)   その他（支援対象者数）(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

1001 名以上 

1 12 13  

1001 名以上 

10 3 13 

7.7% 92.3% 100.0%  76.9% 23.1% 100.0% 

101～1000 名 

4 44 48  

101～1000 名 

43 5 48 

8.3% 91.7% 100.0%  89.6% 10.4% 100.0% 

11～100 名 

4 114 118  

11～100 名 

93 25 118 

3.4% 96.6% 100.0%  78.8% 21.2% 100.0% 

10 名以下 

  28 28  

10 名以下 

22 6 28 

0.0% 100.0% 100.0%  78.6% 21.4% 100.0% 

無記入 

  6 6  

無記入 

6   6 

0.0% 100.0% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

総計 

9 204 213  

総計 

174 39 213 

4.2% 95.8% 100.0%  81.7% 18.3% 100.0% 
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活動分野とのクロス集計      

会議の延期や中止（活動分野）(SA)(SA)   イベントや講座等の事業の中止（活動分野）(SA)(SA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
影響あり 影響なし 総計 

保健・医療・福祉 
36 13 49  

保健・医療・福祉 
35 14 49 

73.5% 26.5% 100.0%  71.4% 28.6% 100.0% 

社会教育 

3 12 15  

社会教育 

6 9 15 

20.0% 80.0% 100.0%  40.0% 60.0% 100.0% 

まちづくり 

6 8 14  

まちづくり 

7 7 14 

42.9% 57.1% 100.0%  50.0% 50.0% 100.0% 

観光 

  1 1  

観光 

1 0 1 

0.0% 100.0% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

学術・文化・芸術・ス
ポーツ 

26 24 50  
学術・文化・芸術・ス

ポーツ 

32 18 50 

52.0% 48.0% 100.0%  64.0% 36.0% 100.0% 

環境保全 

10 7 17  

環境保全 

10 7 17 

58.8% 41.2% 100.0%  58.8% 41.2% 100.0% 

地域安全 

2 3 5  

地域安全 

3 2 5 

40.0% 60.0% 100.0%  60.0% 40.0% 100.0% 

人権・平和 

6 5 11  

人権・平和 

6 5 11 

54.5% 45.5% 100.0%  54.5% 45.5% 100.0% 

国際協力 

5 5 10  

国際協力 

5 5 10 

50.0% 50.0% 100.0%  50.0% 50.0% 100.0% 

男女共同参画 

2 1 3  

男女共同参画 

0 3 3 

66.7% 33.3% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

子ども 

8 17 25  

子ども 

14 11 25 

32.0% 68.0% 100.0%  56.0% 44.0% 100.0% 

情報化社会 

1 2 3  

情報化社会 

2 1 3 

33.3% 66.7% 100.0%  66.7% 33.3% 100.0% 

経済活動 

0 1 1  

経済活動 

0 1 1 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

職業能力・雇用機会 

1 0 1  

職業能力・雇用機会 

1 0 1 

100.0% 0.0% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

消費者の保護 

1 0 1  

消費者の保護 

1 0 1 

100.0% 0.0% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

団体の連絡、助言、援
助 

5 2 7  
団体の連絡、助言、援

助 

5 2 7 

71.4% 28.6% 100.0%  71.4% 28.6% 100.0% 

総計 

112 101 213  

総計 

128 85 213 

52.6% 47.4% 100.0%  60.1% 39.9% 100.0% 
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参加を予定していたイベントの中止（活動分野）(SA)  収入の減少（活動分野）(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

保健・医療・福祉 

22 27 49  

保健・医療・福祉 

20 29 49 

44.9% 55.1% 100.0%  40.8% 59.2% 100.0% 

社会教育 

4 11 15  

社会教育 

3 12 15 

26.7% 73.3% 100.0%  20.0% 80.0% 100.0% 

まちづくり 

4 10 14  

まちづくり 

2 12 14 

28.6% 71.4% 100.0%  14.3% 85.7% 100.0% 

観光 

0 1 1  

観光 

1 0 1 

0.0% 100.0% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

学術・文化・芸術・ス

ポーツ 

19 31 50  学術・文化・芸術・ス

ポーツ 

11 39 50 

38.0% 62.0% 100.0%  22.0% 78.0% 100.0% 

環境保全 

7 10 17  

環境保全 

6 11 17 

41.2% 58.8% 100.0%  35.3% 64.7% 100.0% 

地域安全 

1 4 5  

地域安全 

3 2 5 

20.0% 80.0% 100.0%  60.0% 40.0% 100.0% 

人権・平和 

2 9 11  

人権・平和 

0 11 11 

52.6% 47.4% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

国際協力 

5 5 10  

国際協力 

3 7 10 

18.2% 81.8% 100.0%  30.0% 70.0% 100.0% 

男女共同参画 

0 3 3  

男女共同参画 

0 3 3 

50.0% 50.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

子ども 

8 17 25  

子ども 

7 18 25 

0.0% 100.0% 100.0%  28.0% 72.0% 100.0% 

情報化社会 

0 3 3  

情報化社会 

2 1 3 

32.0% 68.0% 100.0%  66.7% 33.3% 100.0% 

経済活動 

0 1 1  

経済活動 

1 0 1 

0.0% 100.0% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

職業能力・雇用機会 

1 0 1  

職業能力・雇用機会 

1 0 1 

0.0% 100.0% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

消費者の保護 

0 1 1  

消費者の保護 

1 0 1 

100.0% 0.0% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

団体の連絡、助言、援

助 

3 4 7  
団体の連絡、助言、援

助 

2 5 7 

42.9% 57.1% 100.0%  28.6% 71.4% 100.0% 

総計 

76 137 213  

総計 

63 150 213 

35.7% 64.3% 100.0%  29.6% 70.4% 100.0% 
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利用者へのサービス等の休止（活動分野）(SA)  スタッフの派遣の停止（活動分野）(SA)  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

保健・医療・福祉 

15 34 49  

保健・医療・福祉 

6 43 49 

30.6% 69.4% 100.0%  12.2% 87.8% 100.0% 

社会教育 

2 13 15  

社会教育 

1 14 15 

13.3% 86.7% 100.0%  6.7% 93.3% 100.0% 

まちづくり 

2 12 14  

まちづくり 

0 14 14 

14.3% 85.7% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

観光 

1 0 1  

観光 

0 1 1 

100.0% 0.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

学術・文化・芸術・ス

ポーツ 

5 45 50  
学術・文化・芸術・ス

ポーツ 

0 50 50 

10.0% 90.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

環境保全 

2 15 17  

環境保全 

0 17 17 

11.8% 88.2% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

地域安全 

0 5 5  

地域安全 

1 4 5 

0.0% 100.0% 100.0%  20.0% 80.0% 100.0% 

人権・平和 

1 10 11  

人権・平和 

0 11 11 

9.1% 90.9% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

国際協力 

1 9 10  

国際協力 

2 8 10 

10.0% 90.0% 100.0%  20.0% 80.0% 100.0% 

男女共同参画 

0 3 3  

男女共同参画 

0 3 3 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

子ども 

7 18 25  

子ども 

2 23 25 

28.0% 72.0% 100.0%  8.0% 92.0% 100.0% 

情報化社会 

2 1 3  

情報化社会 

1 2 3 

66.7% 33.3% 100.0%  33.3% 66.7% 100.0% 

経済活動 

0 1 1  

経済活動 

0 1 1 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

職業能力・雇用機会 

1 0 1  

職業能力・雇用機会 

1 0 1 

100.0% 0.0% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

消費者の保護 

1 0 1  

消費者の保護 

0 1 1 

100.0% 0.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

団体の連絡、助言、援

助 

1 6 7  
団体の連絡、助言、援

助 

1 6 7 

14.3% 85.7% 100.0%  14.3% 85.7% 100.0% 

総計 

41 172 213  

総計 

15 198 213 

19.2% 80.8% 100.0%  7.0% 93.0% 100.0% 
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スタッフのシフトの大幅な変更（活動分野）(SA)  リモートワークの実施（活動分野）(SA)  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

保健・医療・福祉 

9 40 49  

保健・医療・福祉 

14 35 49 

18.4% 81.6% 100.0%  28.6% 71.4% 100.0% 

社会教育 

0 15 15  

社会教育 

4 11 15 

0.0% 100.0% 100.0%  26.7% 73.3% 100.0% 

まちづくり 

0 14 14  

まちづくり 

2 12 14 

0.0% 100.0% 100.0%  14.3% 85.7% 100.0% 

観光 

0 1 1  

観光 

0 1 1 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

学術・文化・芸術・ス

ポーツ 

0 50 50  
学術・文化・芸術・ス

ポーツ 

2 48 50 

0.0% 100.0% 100.0%  4.0% 96.0% 100.0% 

環境保全 

0 17 17  

環境保全 

3 14 17 

0.0% 100.0% 100.0%  17.6% 82.4% 100.0% 

地域安全 

0 5 5  

地域安全 

1 4 5 

0.0% 100.0% 100.0%  20.0% 80.0% 100.0% 

人権・平和 

0 11 11  

人権・平和 

0 11 11 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

国際協力 

0 10 10  

国際協力 

3 7 10 

0.0% 100.0% 100.0%  30.0% 70.0% 100.0% 

男女共同参画 

0 3 3  

男女共同参画 

1 2 3 

0.0% 100.0% 100.0%  33.3% 66.7% 100.0% 

子ども 

3 22 25  

子ども 

4 21 25 

12.0% 88.0% 100.0%  16.0% 84.0% 100.0% 

情報化社会 

1 2 3  

情報化社会 

3 0 3 

33.3% 66.7% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

経済活動 

0 1 1  

経済活動 

0 1 1 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

職業能力・雇用機会 

0 1 1  

職業能力・雇用機会 

0 1 1 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

消費者の保護 

0 1 1  

消費者の保護 

0 1 1 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

団体の連絡、助言、援

助 

1 6 7  
団体の連絡、助言、援

助 

4 3 7 

14.3% 85.7% 100.0%  57.1% 42.9% 100.0% 

総計 

14 199 213  

総計 

41 172 213 

6.6% 93.4% 100.0%  19.2% 80.8% 100.0% 
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業務の ICT 化促進（活動分野）(SA)   その他（活動分野）(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

影響あり 影響なし 総計 

保健・医療・福祉 

4 45 49  

保健・医療・福祉 

5 44 49 

8.2% 91.8% 100.0%  10.2% 89.8% 100.0% 

社会教育 

1 14 15  

社会教育 

1 14 15 

6.7% 93.3% 100.0%  6.7% 93.3% 100.0% 

まちづくり 

0 14 14  

まちづくり 

3 11 14 

0.0% 100.0% 100.0%  21.4% 78.6% 100.0% 

観光 

0 1 1  

観光 

0 1 1 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

学術・文化・芸術・ス

ポーツ 

0 50 50  
学術・文化・芸術・ス

ポーツ 

14 36 50 

0.0% 100.0% 100.0%  28.0% 72.0% 100.0% 

環境保全 

0 17 17  

環境保全 

2 15 17 

0.0% 100.0% 100.0%  11.8% 88.2% 100.0% 

地域安全 

0 5 5  

地域安全 

1 4 5 

0.0% 100.0% 100.0%  20.0% 80.0% 100.0% 

人権・平和 

0 11 11  

人権・平和 

2 9 11 

0.0% 100.0% 100.0%  18.2% 81.8% 100.0% 

国際協力 

0 10 10  

国際協力 

3 7 10 

0.0% 100.0% 100.0%  30.0% 70.0% 100.0% 

男女共同参画 

0 3 3  

男女共同参画 

1 2 3 

0.0% 100.0% 100.0%  33.3% 66.7% 100.0% 

子ども 

1 24 25  

子ども 

5 20 25 

4.0% 96.0% 100.0%  20.0% 80.0% 100.0% 

情報化社会 

1 2 3  

情報化社会 

0 3 3 

33.3% 66.7% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

経済活動 

0 1 1  

経済活動 

0 1 1 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

職業能力・雇用機会 

0 1 1  

職業能力・雇用機会 

0 1 1 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

消費者の保護 

0 1 1  

消費者の保護 

0 1 1 

0.0% 100.0% 100.0%  0.0% 100.0% 100.0% 

団体の連絡、助言、援

助 

2 5 7  
団体の連絡、助言、援

助 

2 5 7 

28.6% 71.4% 100.0%  28.6% 71.4% 100.0% 

総計 

9 204 213  

総計 

39 174 213 

4.2% 95.8% 100.0%  18.3% 81.7% 100.0% 
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【問2】貴団体の活動について、コロナの影響により導入したものはありますか？ 

法人格の有無とのクロス集計(SA)     

  法人格あり 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
17 46 2 1 8 2 76 

22.4% 60.5% 2.6% 1.3% 10.5% 2.6% 100.0% 

マスク 
5 62 1 1 4 3 76 

6.6% 81.6% 1.3% 1.3% 5.3% 3.9% 100.0% 

換気 
18 45 2 1 7 3 76 

23.7% 59.2% 2.6% 1.3% 9.2% 3.9% 100.0% 

検温 
5 51 4 6 7 3 76 

6.6% 67.1% 5.3% 7.9% 9.2% 3.9% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

9 23 6 22 12 4 76 

11.8% 30.3% 7.9% 28.9% 15.8% 5.3% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

7 18 8 26 14 3 76 

9.2% 23.7% 10.5% 34.2% 18.4% 3.9% 100.0% 

通信販売 
3 1 4 34 29 5 76 

3.9% 1.3% 5.3% 44.7% 38.2% 6.6% 100.0% 

人数制限 
2 35 2 21 11 5 76 

2.6% 46.1% 2.6% 27.6% 14.5% 6.6% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

15 27 6 20 7 1 76 

19.7% 35.5% 7.9% 26.3% 9.2% 1.3% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

26 11 10 18 7 4 76 

34.2% 14.5% 13.2% 23.7% 9.2% 5.3% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

12 20 16 19 7 2 76 

15.8% 26.3% 21.1% 25.0% 9.2% 2.6% 100.0% 
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  法人格なし 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
2 94 7 2 14 18 137 

1.5% 68.6% 5.1% 1.5% 10.2% 13.1% 100.0% 

マスク 
1 103 8 1 9 15 137 

0.7% 75.2% 5.8% 0.7% 6.6% 10.9% 100.0% 

換気 
5 86 9 2 16 19 137 

3.6% 62.8% 6.6% 1.5% 11.7% 13.9% 100.0% 

検温 
0 85 17 8 11 16 137 

0.0% 62.0% 12.4% 5.8% 8.0% 11.7% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

1 14 14 53 35 20 137 

0.7% 10.2% 10.2% 38.7% 25.5% 14.6% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

6 9 10 48 40 24 137 

4.4% 6.6% 7.3% 35.0% 29.2% 17.5% 100.0% 

通信販売 
2 2 0 39 64 30 137 

1.5% 1.5% 0.0% 28.5% 46.7% 21.9% 100.0% 

人数制限 
2 42 13 26 31 23 137 

1.5% 30.7% 9.5% 19.0% 22.6% 16.8% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

6 22 18 55 22 14 137 

4.4% 16.1% 13.1% 40.1% 16.1% 10.2% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

21 6 13 46 30 21 137 

15.3% 4.4% 9.5% 33.6% 21.9% 15.3% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 13 12 54 37 21 137 

0.0% 9.5% 8.8% 39.4% 27.0% 15.3% 100.0% 
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スタッフ人数とのクロス集計(SA)     

  5 名以下 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
3 33 3 2 12 5 58 

5.2% 56.9% 5.2% 3.4% 20.7% 8.6% 100.0% 

マスク 
1 42 4 1 6 4 58 

1.7% 72.4% 6.9% 1.7% 10.3% 6.9% 100.0% 

換気 
3 35 4 1 10 5 58 

5.2% 60.3% 6.9% 1.7% 17.2% 8.6% 100.0% 

検温 
0 33 9 3 9 4 58 

0.0% 56.9% 15.5% 5.2% 15.5% 6.9% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

3 13 5 16 18 3 58 

5.2% 22.4% 8.6% 27.6% 31.0% 5.2% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

3 11 4 15 20 5 58 

5.2% 19.0% 6.9% 25.9% 34.5% 8.6% 100.0% 

通信販売 
2 1 0 18 29 8 58 

3.4% 1.7% 0.0% 31.0% 50.0% 13.8% 100.0% 

人数制限 
1 15 1 13 22 6 58 

1.7% 25.9% 1.7% 22.4% 37.9% 10.3% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

7 11 6 21 12 1 58 

12.1% 19.0% 10.3% 36.2% 20.7% 1.7% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

8 4 6 21 16 3 58 

13.8% 6.9% 10.3% 36.2% 27.6% 5.2% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

4 8 4 19 19 4 58 

6.9% 13.8% 6.9% 32.8% 32.8% 6.9% 100.0% 
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  6～10 名 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
5 39 2 1 4 8 59 

8.5% 66.1% 3.4% 1.7% 6.8% 13.6% 100.0% 

マスク 
2 43 2 1 2 9 59 

3.4% 72.9% 3.4% 1.7% 3.4% 15.3% 100.0% 

換気 
9 32 3 0 6 9 59 

15.3% 54.2% 5.1% 0.0% 10.2% 15.3% 100.0% 

検温 
2 35 6 5 3 8 59 

3.4% 59.3% 10.2% 8.5% 5.1% 13.6% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

2 6 8 21 12 10 59 

3.4% 10.2% 13.6% 35.6% 20.3% 16.9% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

3 6 8 20 13 9 59 

5.1% 10.2% 13.6% 33.9% 22.0% 15.3% 100.0% 

通信販売 
2 1 3 21 20 12 59 

3.4% 1.7% 5.1% 35.6% 33.9% 20.3% 100.0% 

人数制限 
1 20 7 10 9 12 59 

1.7% 33.9% 11.9% 16.9% 15.3% 20.3% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

4 12 8 21 7 7 59 

6.8% 20.3% 13.6% 35.6% 11.9% 11.9% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

12 4 6 14 10 13 59 

20.3% 6.8% 10.2% 23.7% 16.9% 22.0% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

2 8 9 20 10 10 59 

3.4% 13.6% 15.3% 33.9% 16.9% 16.9% 100.0% 
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  11～30 名 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
5 51 4 0 6 5 71 

7.0% 71.8% 5.6% 0.0% 8.5% 7.0% 100.0% 

マスク 
2 58 3 0 5 3 71 

2.8% 81.7% 4.2% 0.0% 7.0% 4.2% 100.0% 

換気 
7 47 4 0 7 6 71 

9.9% 66.2% 5.6% 0.0% 9.9% 8.5% 100.0% 

検温 
2 49 6 3 6 5 71 

2.8% 69.0% 8.5% 4.2% 8.5% 7.0% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

3 12 5 29 12 10 71 

4.2% 16.9% 7.0% 40.8% 16.9% 14.1% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

6 5 5 28 15 12 71 

8.5% 7.0% 7.0% 39.4% 21.1% 16.9% 100.0% 

通信販売 
1 1 1 22 33 13 71 

1.4% 1.4% 1.4% 31.0% 46.5% 18.3% 100.0% 

人数制限 
1 30 5 15 11 9 71 

1.4% 42.3% 7.0% 21.1% 15.5% 12.7% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

6 21 6 24 8 6 71 

8.5% 29.6% 8.5% 33.8% 11.3% 8.5% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

18 8 8 20 9 8 71 

25.4% 11.3% 11.3% 28.2% 12.7% 11.3% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

3 13 11 24 12 8 71 

4.2% 18.3% 15.5% 33.8% 16.9% 11.3% 100.0% 
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  31 名以上 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
6 15 0 0 0 2 23 

26.1% 65.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 100.0% 

マスク 
1 20 0 0 0 2 23 

4.3% 87.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 100.0% 

換気 
4 15 0 2 0 2 23 

17.4% 65.2% 0.0% 8.7% 0.0% 8.7% 100.0% 

検温 
1 17 0 3 0 2 23 

4.3% 73.9% 0.0% 13.0% 0.0% 8.7% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

2 5 2 9 4 1 23 

8.7% 21.7% 8.7% 39.1% 17.4% 4.3% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

0 5 1 11 5 1 23 

0.0% 21.7% 4.3% 47.8% 21.7% 4.3% 100.0% 

通信販売 
0 0 0 12 9 2 23 

0.0% 0.0% 0.0% 52.2% 39.1% 8.7% 100.0% 

人数制限 
1 10 2 9 0 1 23 

4.3% 43.5% 8.7% 39.1% 0.0% 4.3% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

4 4 4 8 2 1 23 

17.4% 17.4% 17.4% 34.8% 8.7% 4.3% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

9 0 3 8 2 1 23 

39.1% 0.0% 13.0% 34.8% 8.7% 4.3% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

3 3 4 10 2 1 23 

13.0% 13.0% 17.4% 43.5% 8.7% 4.3% 100.0% 

        

        



22 

支援対象者数とのクロス集計(SA)     

  10 名以下 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
1 17 2 0 4 4 28 

3.6% 60.7% 7.1% 0.0% 14.3% 14.3% 100.0% 

マスク 
1 18 3 0 2 4 28 

3.6% 64.3% 10.7% 0.0% 7.1% 14.3% 100.0% 

換気 
3 15 3 0 3 4 28 

10.7% 53.6% 10.7% 0.0% 10.7% 14.3% 100.0% 

検温 
0 15 4 3 2 4 28 

0.0% 53.6% 14.3% 10.7% 7.1% 14.3% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

0 3 4 4 13 4 28 

0.0% 10.7% 14.3% 14.3% 46.4% 14.3% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

1 3 4 4 13 3 28 

3.6% 10.7% 14.3% 14.3% 46.4% 10.7% 100.0% 

通信販売 
0 1 1 8 12 6 28 

0.0% 3.6% 3.6% 28.6% 42.9% 21.4% 100.0% 

人数制限 
0 5 3 5 11 4 28 

0.0% 17.9% 10.7% 17.9% 39.3% 14.3% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

1 5 5 5 9 3 28 

3.6% 17.9% 17.9% 17.9% 32.1% 10.7% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

4 2 3 6 9 4 28 

14.3% 7.1% 10.7% 21.4% 32.1% 14.3% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 2 5 5 11 5 28 

0.0% 7.1% 17.9% 17.9% 39.3% 17.9% 100.0% 
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  11～100 名 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
13 70 4 3 14 14 118 

11.0% 59.3% 3.4% 2.5% 11.9% 11.9% 100.0% 

マスク 
4 86 4 2 10 12 118 

3.4% 72.9% 3.4% 1.7% 8.5% 10.2% 100.0% 

換気 
11 72 4 3 15 13 118 

9.3% 61.0% 3.4% 2.5% 12.7% 11.0% 100.0% 

検温 
4 68 10 9 13 14 118 

3.4% 57.6% 8.5% 7.6% 11.0% 11.9% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

4 17 9 48 23 17 118 

3.4% 14.4% 7.6% 40.7% 19.5% 14.4% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

6 12 9 44 29 18 118 

5.1% 10.2% 7.6% 37.3% 24.6% 15.3% 100.0% 

通信販売 
4 1 1 38 52 22 118 

3.4% 0.8% 0.8% 32.2% 44.1% 18.6% 100.0% 

人数制限 
3 41 6 25 25 18 118 

2.5% 34.7% 5.1% 21.2% 21.2% 15.3% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

8 24 12 46 17 11 118 

6.8% 20.3% 10.2% 39.0% 14.4% 9.3% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

22 11 11 36 23 15 118 

18.6% 9.3% 9.3% 30.5% 19.5% 12.7% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

5 18 13 41 28 13 118 

4.2% 15.3% 11.0% 34.7% 23.7% 11.0% 100.0% 
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  101～1000名 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
2 38 3 0 3 2 48 

4.2% 79.2% 6.3% 0.0% 6.3% 4.2% 100.0% 

マスク 
0 43 2 0 1 2 48 

0.0% 89.6% 4.2% 0.0% 2.1% 4.2% 100.0% 

換気 
2 35 3 0 3 5 48 

4.2% 72.9% 6.3% 0.0% 6.3% 10.4% 100.0% 

検温 
0 38 5 1 3 1 48 

0.0% 79.2% 10.4% 2.1% 6.3% 2.1% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

4 14 6 14 8 2 48 

8.3% 29.2% 12.5% 29.2% 16.7% 4.2% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

3 11 4 17 10 3 48 

6.3% 22.9% 8.3% 35.4% 20.8% 6.3% 100.0% 

通信販売 
1 1 1 21 20 4 48 

2.1% 2.1% 2.1% 43.8% 41.7% 8.3% 100.0% 

人数制限 
0 23 4 12 6 3 48 

0.0% 47.9% 8.3% 25.0% 12.5% 6.3% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

8 16 5 15 3 1 48 

16.7% 33.3% 10.4% 31.3% 6.3% 2.1% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

15 4 7 13 5 4 48 

31.3% 8.3% 14.6% 27.1% 10.4% 8.3% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

5 9 7 20 4 3 48 

10.4% 18.8% 14.6% 41.7% 8.3% 6.3% 100.0% 
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  1001 名以上 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
2 11 0 0 0 0 13 

15.4% 84.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

マスク 
1 12 0 0 0 0 13 

7.7% 92.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

換気 
7 4 1 0 1 0 13 

53.8% 30.8% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 100.0% 

検温 
1 9 2 1 0 0 13 

7.7% 69.2% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

2 1 1 5 3 1 13 

15.4% 7.7% 7.7% 38.5% 23.1% 7.7% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

3 0 0 6 2 2 13 

23.1% 0.0% 0.0% 46.2% 15.4% 15.4% 100.0% 

通信販売 
0 0 1 4 6 2 13 

0.0% 0.0% 7.7% 30.8% 46.2% 15.4% 100.0% 

人数制限 
1 5 1 4 0 2 13 

7.7% 38.5% 7.7% 30.8% 0.0% 15.4% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

3 2 1 7 0 0 13 

23.1% 15.4% 7.7% 53.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

4 0 1 7 0 1 13 

30.8% 0.0% 7.7% 53.8% 0.0% 7.7% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

2 2 2 5 1 1 13 

15.4% 15.4% 15.4% 38.5% 7.7% 7.7% 100.0% 
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活動分野とのクロス集計(SA)     

  保健・医療・福祉の増進 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
13 29 2 0 4 1 49 

26.5% 59.2% 4.1% 0.0% 8.2% 2.0% 100.0% 

マスク 
4 41 2 0 2 0 49 

8.2% 83.7% 4.1% 0.0% 4.1% 0.0% 100.0% 

換気 
10 33 2 0 3 1 49 

20.4% 67.3% 4.1% 0.0% 6.1% 2.0% 100.0% 

検温 
3 36 3 1 5 1 49 

6.1% 73.5% 6.1% 2.0% 10.2% 2.0% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

2 10 6 17 10 4 49 

4.1% 20.4% 12.2% 34.7% 20.4% 8.2% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

2 6 5 20 12 4 49 

4.1% 12.2% 10.2% 40.8% 24.5% 8.2% 100.0% 

通信販売 
3 0 2 21 18 5 49 

6.1% 0.0% 4.1% 42.9% 36.7% 10.2% 100.0% 

人数制限 
1 17 3 15 8 5 49 

2.0% 34.7% 6.1% 30.6% 16.3% 10.2% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

5 12 6 19 4 3 49 

10.2% 24.5% 12.2% 38.8% 8.2% 6.1% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

14 4 6 18 4 3 49 

28.6% 8.2% 12.2% 36.7% 8.2% 6.1% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

4 11 7 18 6 3 49 

8.2% 22.4% 14.3% 36.7% 12.2% 6.1% 100.0% 
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  社会教育の推進 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 9 0 1 2 3 15 

0.0% 60.0% 0.0% 6.7% 13.3% 20.0% 100.0% 

マスク 
0 10 1 1 0 3 15 

0.0% 66.7% 6.7% 6.7% 0.0% 20.0% 100.0% 

換気 
0 9 1 1 1 3 15 

0.0% 60.0% 6.7% 6.7% 6.7% 20.0% 100.0% 

検温 
0 7 3 2 0 3 15 

0.0% 46.7% 20.0% 13.3% 0.0% 20.0% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

0 6 1 4 2 2 15 

0.0% 40.0% 6.7% 26.7% 13.3% 13.3% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

0 6 0 4 3 2 15 

0.0% 40.0% 0.0% 26.7% 20.0% 13.3% 100.0% 

通信販売 
0 0 0 5 6 4 15 

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 40.0% 26.7% 100.0% 

人数制限 
0 5 0 4 3 3 15 

0.0% 33.3% 0.0% 26.7% 20.0% 20.0% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

1 5 1 5 1 2 15 

6.7% 33.3% 6.7% 33.3% 6.7% 13.3% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

3 3 1 4 1 3 15 

20.0% 20.0% 6.7% 26.7% 6.7% 20.0% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 4 2 4 1 4 15 

0.0% 26.7% 13.3% 26.7% 6.7% 26.7% 100.0% 
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  まちづくりの推進 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
1 9 1 0 1 2 14 

7.1% 64.3% 7.1% 0.0% 7.1% 14.3% 100.0% 

マスク 
0 11 1 0 0 2 14 

0.0% 78.6% 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0% 

換気 
1 7 2 0 2 2 14 

7.1% 50.0% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 100.0% 

検温 
0 8 3 1 0 2 14 

0.0% 57.1% 21.4% 7.1% 0.0% 14.3% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

0 1 1 6 3 3 14 

0.0% 7.1% 7.1% 42.9% 21.4% 21.4% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

2 0 2 5 3 2 14 

14.3% 0.0% 14.3% 35.7% 21.4% 14.3% 100.0% 

通信販売 
0 0 2 5 5 2 14 

0.0% 0.0% 14.3% 35.7% 35.7% 14.3% 100.0% 

人数制限 
1 4 1 6 1 1 14 

7.1% 28.6% 7.1% 42.9% 7.1% 7.1% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

3 3 4 3 0 1 14 

21.4% 21.4% 28.6% 21.4% 0.0% 7.1% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

5 0 2 4 1 2 14 

35.7% 0.0% 14.3% 28.6% 7.1% 14.3% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

2 3 2 4 1 2 14 

14.3% 21.4% 14.3% 28.6% 7.1% 14.3% 100.0% 
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  観光の振興 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

マスク 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

換気 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

検温 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

通信販売 
0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

人数制限 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

0 0 1 0 0 0 1 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

1 0 0 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 
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  農山漁村又は中山間地域の振興 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

マスク 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

換気 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

検温 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

オンラインイ

ベント 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

オンラインサ

ービス 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

通信販売 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

人数制限 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

オンラインミ

ーティング 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

グループウェ

ア情報共有 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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  学術・文化・芸術・スポーツの振興 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 42 2 0 4 2 50 

0.0% 84.0% 4.0% 0.0% 8.0% 4.0% 100.0% 

マスク 
0 44 2 0 2 2 50 

0.0% 88.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0% 100.0% 

換気 
1 37 3 1 4 4 50 

2.0% 74.0% 6.0% 2.0% 8.0% 8.0% 100.0% 

検温 
0 37 5 3 3 2 50 

0.0% 74.0% 10.0% 6.0% 6.0% 4.0% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

1 3 7 22 13 4 50 

2.0% 6.0% 14.0% 44.0% 26.0% 8.0% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

5 3 5 18 15 4 50 

10.0% 6.0% 10.0% 36.0% 30.0% 8.0% 100.0% 

通信販売 
0 2 0 13 28 7 50 

0.0% 4.0% 0.0% 26.0% 56.0% 14.0% 100.0% 

人数制限 
0 17 6 8 13 6 50 

0.0% 34.0% 12.0% 16.0% 26.0% 12.0% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

4 6 5 22 10 3 50 

8.0% 12.0% 10.0% 44.0% 20.0% 6.0% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

7 4 5 18 11 5 50 

14.0% 8.0% 10.0% 36.0% 22.0% 10.0% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

1 4 9 21 12 3 50 

2.0% 8.0% 18.0% 42.0% 24.0% 6.0% 100.0% 

        

        



32 

  環境の保全 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 9 0 1 5 2 17 

0.0% 52.9% 0.0% 5.9% 29.4% 11.8% 100.0% 

マスク 
0 10 0 1 4 2 17 

0.0% 58.8% 0.0% 5.9% 23.5% 11.8% 100.0% 

換気 
0 7 0 0 7 3 17 

0.0% 41.2% 0.0% 0.0% 41.2% 17.6% 100.0% 

検温 
0 7 0 3 5 2 17 

0.0% 41.2% 0.0% 17.6% 29.4% 11.8% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

2 2 1 3 7 2 17 

11.8% 11.8% 5.9% 17.6% 41.2% 11.8% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

0 1 1 4 8 3 17 

0.0% 5.9% 5.9% 23.5% 47.1% 17.6% 100.0% 

通信販売 
0 0 0 4 10 3 17 

0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 58.8% 17.6% 100.0% 

人数制限 
0 5 0 2 7 3 17 

0.0% 29.4% 0.0% 11.8% 41.2% 17.6% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

2 4 1 3 7 0 17 

11.8% 23.5% 5.9% 17.6% 41.2% 0.0% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

3 1 1 3 7 2 17 

17.6% 5.9% 5.9% 17.6% 41.2% 11.8% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

3 4 0 3 6 1 17 

17.6% 23.5% 0.0% 17.6% 35.3% 5.9% 100.0% 

        

        



33 

  災害救援活動 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

マスク 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

換気 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

検温 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

オンラインイ

ベント 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

オンラインサ

ービス 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

通信販売 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

人数制限 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

オンラインミ

ーティング 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

グループウェ

ア情報共有 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

        

        



34 

  地域安全活動 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
1 3 1 0 0 0 5 

20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

マスク 
0 5 0 0 0 0 5 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

換気 
0 4 0 1 0 0 5 

0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

検温 
0 2 1 2 0 0 5 

0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

0 2 1 2 0 0 5 

0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

0 1 1 2 1 0 5 

0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 100.0% 

通信販売 
0 0 0 5 0 0 5 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

人数制限 
0 2 0 3 0 0 5 

0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

0 2 0 1 2 0 5 

0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

3 0 0 0 2 0 5 

60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 0 0 3 2 0 5 

0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 100.0% 

        

        



35 

  人権の擁護・平和の推進 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 6 0 1 1 3 11 

0.0% 54.5% 0.0% 9.1% 9.1% 27.3% 100.0% 

マスク 
0 9 0 0 0 2 11 

0.0% 81.8% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 100.0% 

換気 
1 7 0 0 1 2 11 

9.1% 63.6% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 100.0% 

検温 
0 7 1 1 0 2 11 

0.0% 63.6% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

0 0 2 5 1 3 11 

0.0% 0.0% 18.2% 45.5% 9.1% 27.3% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

1 0 0 4 1 5 11 

9.1% 0.0% 0.0% 36.4% 9.1% 45.5% 100.0% 

通信販売 
0 0 0 2 4 5 11 

0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 36.4% 45.5% 100.0% 

人数制限 
0 5 2 1 0 3 11 

0.0% 45.5% 18.2% 9.1% 0.0% 27.3% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

0 0 2 7 0 2 11 

0.0% 0.0% 18.2% 63.6% 0.0% 18.2% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

0 0 2 6 1 2 11 

0.0% 0.0% 18.2% 54.5% 9.1% 18.2% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 0 0 6 2 3 11 

0.0% 0.0% 0.0% 54.5% 18.2% 27.3% 100.0% 

        

        



36 

  国際協力 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 5 0 0 2 3 10 

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 100.0% 

マスク 
0 5 0 0 2 3 10 

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 100.0% 

換気 
0 5 0 0 2 3 10 

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 100.0% 

検温 
0 5 0 0 2 3 10 

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

1 2 0 4 1 2 10 

10.0% 20.0% 0.0% 40.0% 10.0% 20.0% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

0 3 0 5 0 2 10 

0.0% 30.0% 0.0% 50.0% 0.0% 20.0% 100.0% 

通信販売 
0 0 0 1 7 2 10 

0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 70.0% 20.0% 100.0% 

人数制限 
1 2 1 2 2 2 10 

10.0% 20.0% 10.0% 20.0% 20.0% 20.0% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

1 3 0 4 0 2 10 

10.0% 30.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

1 1 1 3 2 2 10 

10.0% 10.0% 10.0% 30.0% 20.0% 20.0% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 1 0 3 4 2 10 

0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 40.0% 20.0% 100.0% 

        

        



37 

  男女共同参画社会の形成の促進 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 2 1 0 0 0 3 

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

マスク 
0 2 1 0 0 0 3 

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

換気 
0 2 1 0 0 0 3 

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

検温 
0 1 1 0 0 1 3 

0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

0 1 0 0 1 1 3 

0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

1 0 0 0 1 1 3 

33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0% 

通信販売 
0 0 0 0 1 2 3 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 100.0% 

人数制限 
0 0 0 0 1 2 3 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

0 2 1 0 0 0 3 

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

1 0 0 0 0 2 3 

33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 1 0 0 1 1 3 

0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0% 

        

        



38 

  子どもの健全育成 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
4 15 2 0 2 2 25 

16.0% 60.0% 8.0% 0.0% 8.0% 8.0% 100.0% 

マスク 
2 16 2 0 2 3 25 

8.0% 64.0% 8.0% 0.0% 8.0% 12.0% 100.0% 

換気 
7 12 2 0 2 2 25 

28.0% 48.0% 8.0% 0.0% 8.0% 8.0% 100.0% 

検温 
2 17 2 0 2 2 25 

8.0% 68.0% 8.0% 0.0% 8.0% 8.0% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

3 6 0 9 5 2 25 

12.0% 24.0% 0.0% 36.0% 20.0% 8.0% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

1 5 1 10 6 2 25 

4.0% 20.0% 4.0% 40.0% 24.0% 8.0% 100.0% 

通信販売 
0 1 0 12 10 2 25 

0.0% 4.0% 0.0% 48.0% 40.0% 8.0% 100.0% 

人数制限 
0 13 2 4 5 1 25 

0.0% 52.0% 8.0% 16.0% 20.0% 4.0% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

3 8 2 8 2 2 25 

12.0% 32.0% 8.0% 32.0% 8.0% 8.0% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

6 3 4 5 5 2 25 

24.0% 12.0% 16.0% 20.0% 20.0% 8.0% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

1 3 6 7 6 2 25 

4.0% 12.0% 24.0% 28.0% 24.0% 8.0% 100.0% 

        

        



39 

  情報化社会の発展 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 2 0 0 0 1 3 

0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 

マスク 
0 3 0 0 0 0 3 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

換気 
1 1 0 0 0 1 3 

33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 

検温 
0 3 0 0 0 0 3 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

0 2 0 1 0 0 3 

0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

0 1 1 0 0 1 3 

0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 

通信販売 
0 0 0 1 1 1 3 

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 100.0% 

人数制限 
0 2 0 0 0 1 3 

0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

1 1 1 0 0 0 3 

33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

1 0 1 0 0 1 3 

33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

1 0 1 0 0 1 3 

33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 

        

        



40 

  科学技術の振興 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

マスク 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

換気 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

検温 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

オンラインイ

ベント 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

オンラインサ

ービス 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

通信販売 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

人数制限 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

オンラインミ

ーティング 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

グループウェ

ア情報共有 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

        

        



41 

  経済活動の活性化 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

マスク 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

換気 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

検温 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

通信販売 
0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

人数制限 
0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

        

        



42 

  職業能力の開発・雇用機会の拡充 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

マスク 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

換気 
1 0 0 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

検温 
0 0 1 0 0 0 1 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

0 0 1 0 0 0 1 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

0 0 1 0 0 0 1 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

通信販売 
0 0 0 1 0 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

人数制限 
0 0 0 1 0 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

0 0 0 1 0 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

0 0 0 1 0 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 0 0 1 0 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

        

        



43 

  消費者の保護 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

マスク 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

換気 
0 1 0 0 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

検温 
0 0 0 1 0 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

通信販売 
1 0 0 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

人数制限 
0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 0 0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 
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  上記の活動を行う団体の運営又は活動に関する連絡、助言又は援助の活動 

  

コロナ以

前から導

入 

コロナを

きっかけ

に導入 

導入予

定・導入

したい 

導入の予

定はない 

導入の必

要が無い 
無記入 総計 

消毒 
0 5 0 0 1 1 7 

0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 100.0% 

マスク 
0 5 0 0 1 1 7 

0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 100.0% 

換気 
1 4 0 0 1 1 7 

14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 100.0% 

検温 
0 4 1 0 1 1 7 

0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 100.0% 

オンラインイ

ベント 

1 2 0 2 1 1 7 

14.3% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 100.0% 

オンラインサ

ービス 

1 1 1 2 1 1 7 

14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 100.0% 

通信販売 
1 0 0 3 1 2 7 

14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 28.6% 100.0% 

人数制限 
1 4 0 1 0 1 7 

14.3% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0% 

オンラインミ

ーティング 

1 3 0 2 1 0 7 

14.3% 42.9% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 100.0% 

グループウェ

ア情報共有 

2 1 0 2 1 1 7 

28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 100.0% 

電磁的手法に

よる総会実施 

0 1 1 3 1 1 7 

0.0% 14.3% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 100.0% 
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【問3】問 2．の内容以外で、貴団体独自で取り入れている新型コロナ対応の工夫はありますか？ 

法人格の有無とのクロス集計(SA)  スタッフ人数とのクロス集計(SA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
ある ない 無記入 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
ある ない 

無記

入 
総計 

法人格あり 
18 58  0 76  

31 名以上 
6 15 2 23 

23.7% 76.3% 0.0% 100.0%  26.1% 65.2% 8.7% 100.0% 

法人格なし 
26 102 9 137  

11～30 名 
19 50 2 71 

19.0% 74.5% 6.6% 100.0%  26.8% 70.4% 2.8% 100.0% 

総計 
44 160 9 213  

6～10 名 
13 43 3 59 

20.7% 75.1% 4.2% 100.0%  22.0% 72.9% 5.1% 100.0% 

      
5 名以下 

4 52 2 58 

      6.9% 89.7% 3.4% 100.0% 

      
無記入 

2 0 0 2 

      100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

      
総計 

44 160 9 213 

      20.7% 75.1% 4.2% 100.0% 

           

支援対象者数とのクロス集計(SA)        

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
ある ない 無記入 総計       

1001 名以上 
6 7 0 13       

46.2% 53.8% 0.0% 100.0%       

101～1000名 
15 32 1 48       

31.3% 66.7% 2.1% 100.0%       

11～100 名 
20 92 6 118       

16.9% 78.0% 5.1% 100.0%       

10 名以下 
1 26 1 28       

3.6% 92.9% 3.6% 100.0%       

無記入 
2 3 1 6       

33.3% 50.0% 16.7% 100.0%       

総計 
44 160 9 213       

20.7% 75.1% 4.2% 100.0%       
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活動分野とのクロス集計(SA)        

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
ある ない 無記入 総計       

保健・医療・

福祉 

15 32 2 49       

30.6% 65.3% 4.1% 100.0%       

社会教育 
2 13   15       

13.3% 86.7% 0.0% 100.0%       

まちづくり 
3 11   14       

21.4% 78.6% 0.0% 100.0%       

観光 
  1   1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

学術・文化・

芸術・スポー

ツ 

10 37 3 50       

20.0% 74.0% 6.0% 100.0%       

環境保全 
3 14   17       

17.6% 82.4% 0.0% 100.0%       

地域安全 
  4 1 5       

0.0% 80.0% 20.0% 100.0%       

人権・平和 
2 8 1 11       

18.2% 72.7% 9.1% 100.0%       

国際協力 
2 8   10       

20.0% 80.0% 0.0% 100.0%       

男女共同参画 
  2 1 3       

0.0% 66.7% 33.3% 100.0%       

子ども 
4 20 1 25       

16.0% 80.0% 4.0% 100.0%       

情報化社会 
1 2   3       

33.3% 66.7% 0.0% 100.0%       

経済活動 
  1   1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

職業能力・雇

用機会 

  1   1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

消費者の保護 
  1   1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

団体の連絡、

助言、援助 

2 5   7       

28.6% 71.4% 0.0% 100.0%       

総計 
44 160 9 213       

20.7% 75.1% 4.2% 100.0%       
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【問4】具体的に、どのようなコロナ対応の工夫を導入されていますか？ 

「問 4 団体独自のコロナ対応の工夫」の自由記述内容(非公開希望は除く) 

会議参加が 10名以下でも 20名分の会議室を利用する。 

健康チェックカードを家族に記入いただき入室前にチェック 

いわゆるソーシャルディスタンスとおしゃべり、極力抑える。 

使用機材の消毒 

公共の交通機関を利用するのをなるべく避ける。近くでの集会を多くする。毎回体温測定し、消毒する。 

ヘルパーの活動内容によりマウスシールド着用。 各々自転車で移動、マスク着用。 

競技説明時において時間を少なくするため、言葉の説明をなるべく避け映像化へ予算を使いました。県のスポーツ課よ

り映像化したものが配られるよう手配されるようになりました。 

定例会時のメンバーの出席率を６・７割にし、時間も短縮しました。 

従来は実行委員(11 名)にて夏には暑気払いの会、冬には忘年会を年 2 回実施しておりましたが、新型コロナ感染拡大防

止のため全員の意見を聞き中止とした。 

時差通勤の導入、窓口に飛沫防止用のビニールシート設置 

Zoom を毎回例会で利用し、同時配信を双方向で行うことにより、要介護者介護担当者も確実に活動に参加できるよう

にしている 

時間毎に参加の枠を区切りたくさんの方が参加できるように仕組みを創った。フリースペースを街歩き企画で代替えを

たてた。 

ステージ観客のディスタンス。フリーマーケットの募集を中止。 

アルコール消毒  マスク着用  検温  会食・パーティー中止  パンフレットの手渡し中止(とってもらう)  

高齢者の会議不参加  紙面での議決(以前は会議) 

直行直帰 

すべての会合、研修等を zoom によりオンラインで行っている。2 月末以来一度も面と向かっての会合はしていない 

各種イベントの中止：公園見学会、各種研修会、定例会議 

・緊急事態宣言発令後、開所時間を短縮した。また、職員の時差出勤を行った。  ・利用者宅等への訪問を避け、電

話でのやりとりを行った。(対面でのやりとりの機会を最小限にした。)  ・今年度いっぱいのボランティアの受け入

れを中止した。 

毎日集合して行っていた研修を、資料の事前配布・自宅学習にかえ、その振りかえり研修を少人数・短時間で参加希望

者にだけ行うようにしている 

スタッフが PCR 検査を希望した場合、費用を負担。 

会議室 A の利用は、分散型にして、一堂に集合しないようにしている。 

間隔を 2ｍとした。 

途上国で通信回線の確保⇒非常にコストがかかっている。 

・机の配置の工夫 ・対面でなく斜めに座る ・学習後の報告を短時間にし、学習の記録は用紙に記入し、まとめたも

のをメール配信にした。 ・回覧していた資料や文書をウェブページにまとめて webで見てもらっている。 ・1 部

屋を 2 部屋に増やした。 ・学習時間を 1 時間半から 1 時間に短縮した。 ・入り口のドアにコロナに対する教室での

注意事項を掲示している。 ・換気を忘れないように当番制にした。 

在宅半日・事務所半日勤務を不定期だが実施しています。 
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「問 4 団体独自のコロナ対応の工夫」の自由記述内容(非公開希望は除く)続き 

社会状況や個人の体調等に鑑み、自由参加の自主性を尊び、月定額会費をやめた。その都度の会内容により金額を設定

し徴収。 

活動参加者を限定人数とした 

フェイスシールド、検温、消毒等、研修会時に必要な対策をしている。 

・会議の時間を 1 時間以内とする  ・集まる必要がない時は書面で代替する場合もある 

・会議でのフェイスシールドの着用（まだ全員ではないが半分程度の人が着用）  ・会議は参加人数の倍の大きさの

部屋を予約している。 

・自家用車のある利用者は、なるべく公共交通機関を使わずに通所する。  ・カフェ営業を 10月までとりやめ、テ

イクアウトのみとし、ライブ演奏は中止した。  ・通所と在宅作業の併用利用により事業所の密を避ける。  ・ト

イレ、テーブル等もまめに消毒する。  ・利用者への手洗いの見守り（しっかり洗えないため）と、声かけをしっか

り行う。 

12 月のイベント企画で、出演者の削減と時間の短縮 

年間に予定していた大会の開催がすべて中止した。 屋外で行うスポーツであるが、新型コロナウィルスが収束しない

限り、各種大会は開催できないので、会員相互の意思の疎通がそこなわれるおそれがある。 練習時は、マスク着用、

体温測定、手指の消毒、退陣距離の確保、密にならないよう常に指導している。 

・毎月数回開催している会員向けの勉強会を 1 回につき 1 時間で 2 人までとする”予約制勉強会”と変更した。  ・講

習会では時間を 3H→2H とし、資機材を 1 人につき 1つずつ支給し、1 班も3～4 名で行うことになった 

①助成金の創設、独自の助成金制度を作って市民活動団体に金銭的な支援を行った。  ②政府配布マスクをご寄付い

ただき、必要としている各種施設等に寄贈を行った。 中間支援組織としてやれることを実行した。 

ソーシャルディスタンス確保のため、組合せ人数の削減。一組４人⇒２～３人 

活動場所の変更、座学の中止 

・座席配置を一席空けるように指定した。 ・入退場時にエレベーターが密にならないように参加者を誘導した。 ・

トイレの列の間隔を空けるように誘導した。 ・トイレ休憩の時間を長くした。 ・飲食を伴う懇談を中止した。 

利用者の送迎対応 

参加者が多い場合、小グループに分けて行動する。 
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【問5】回答した工夫について、他の市民団体等や広く一般に紹介してもよろしいでしょうか？ 

法人格の有無とのクロス集計(SA)  スタッフ人数とのクロス集計(SA)  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
ある ない 無記入 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
はい いいえ 無記入 総計 

法人格あり 
16 1 1 18  

31 名以上 
6 0 0 6 

88.9% 5.6% 5.6% 100.0%  100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

法人格なし 
24 2  0 26  

11～30 名 
18 1 0 19 

92.3% 7.7% 0.0% 100.0%  94.7% 5.3% 0.0% 100.0% 

総計 
40 3 1 44  

6～10 名 
11 1 1 13 

90.9% 6.8% 2.3% 100.0%  84.6% 7.7% 7.7% 100.0% 

      
5 名以下 

3 1 0 4 

      75.0% 25.0% 0.0% 100.0% 

      
無記入 

2 0 0 2 

      100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

      
総計 

40 3 1 44 

      90.9% 6.8% 2.3% 100.0% 

           

支援対象者数とのクロス集計(SA)        

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
ある ない 無記入 総計       

1001 名以上 
6  0 0 6       

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%       

101～1000名 
14 1  0 15       

93.3% 6.7% 0.0% 100.0%       

11～100 名 
17 2 1 20       

85.0% 10.0% 5.0% 100.0%       

10 名以下 
1  0  0 1       

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%       

無記入 
2  0  0 2       

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%       

総計 
40 3 1 44       

90.9% 6.8% 2.3% 100.0%       
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活動分野とのクロス集計(SA)       

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
はい いいえ 無記入 総計       

保健・医療・福祉 
14 1 0 15       

93.3% 6.7% 0.0% 100.0%       

社会教育 
2 0 0 2       

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%       

まちづくり 
3 0 0 3       

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%       

観光 
0 0 0 0       

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%       

学術・文化・芸

術・スポーツ 

9 1 0 10       

90.0% 10.0% 0.0% 100.0%       

環境保全 
3 0 0 3       

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%       

地域安全 
0 0 0 0       

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%       

人権・平和 
2 0 0 2       

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%       

国際協力 
2 0 0 2       

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%       

男女共同参画 
0 0 0 0       

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%       

子ども 
3 0 1 4       

75.0% 0.0% 25.0% 100.0%       

情報化社会 
0 1 0 1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

経済活動 
0 0 0 0       

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%       

職業能力・雇用機

会 

0 0 0 0       

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%       

消費者の保護 
0 0 0 0       

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%       

団体の連絡、助

言、援助 

2 0 0 2       

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%       

総計 
40 3 1 44       

90.9% 6.8% 2.3% 100.0%       
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【問6】コロナの影響に伴い、貴団体の組織体制（理事や役員等）に変化はありましたか？ 

法人格の有無とのクロス集計(SA)  スタッフ人数とのクロス集計(SA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
影響あり 影響なし 無記入 総計  

1 段目 回答

数 

2 段目 横％ 

変化あり 変化なし 無記入 総計 

法人格あり 
5 69 2 76  

31 名以上 
0 22 1 23 

6.6% 90.8% 2.6% 100.0%  0.0% 95.7% 4.3% 100.0% 

法人格なし 
5 126 6 137  

11～30 名 
2 68 1 71 

3.6% 92.0% 4.4% 100.0%  2.8% 95.8% 1.4% 100.0% 

総計 
10 195 8 213  

6～10 名 
4 51 4 59 

4.7% 91.5% 3.8% 100.0%  6.8% 86.4% 6.8% 100.0% 

      
5 名以下 

4 52 2 58 

      6.9% 89.7% 3.4% 100.0% 

      
無記入 

0 2 0 2 

      0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

      
総計 

10 195 8 213 

      4.7% 91.5% 3.8% 100.0% 

           

支援対象者数とのクロス集計(SA)       

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
変化あり 変化なし 無記入 総計       

1001 名以上 
1 12 0 13       

7.7% 92.3% 0.0% 100.0%       

101～1000

名 

4 44 0 48       

8.3% 91.7% 0.0% 100.0%       

11～100 名 
4 107 7 118       

3.4% 90.7% 5.9% 100.0%       

10 名以下 
1 26 1 28       

3.6% 92.9% 3.6% 100.0%       

無記入 
0 6 0 6       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

総計 
10 195 8 213       

4.7% 91.5% 3.8% 100.0%       
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活動分野とのクロス集計(SA)       

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
変化あり 変化なし 無記入 総計       

保健・医

療・福祉 

2 46 1 49       

4.1% 93.9% 2.0% 100.0%       

社会教育 
1 14 0 15       

6.7% 93.3% 0.0% 100.0%       

まちづくり 
1 13 0 14       

7.1% 92.9% 0.0% 100.0%       

観光 
0 1 0 1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

学術・文

化・芸術・

スポーツ 

3 46 1 50       

6.0% 92.0% 2.0% 100.0%       

環境保全 
0 17 0 17       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

地域安全 
0 4 1 5       

0.0% 80.0% 20.0% 100.0%       

人権・平和 
0 10 1 11       

0.0% 90.9% 9.1% 100.0%       

国際協力 
1 8 1 10       

10.0% 80.0% 10.0% 100.0%       

男女共同参

画 

1 2 0 3       

33.3% 66.7% 0.0% 100.0%       

子ども 
1 22 2 25       

4.0% 88.0% 8.0% 100.0%       

情報化社会 
0 3 0 3       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

経済活動 
0 1 0 1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

職業能力・

雇用機会 

0 1 0 1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

消費者の保

護 

0 1 0 1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

団体の連

絡、助言、

援助 

0 6 1 7       

0.0% 85.7% 14.3% 100.0%       

総計 
10 195 8 213       

4.7% 91.5% 3.8% 100.0%       
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「問 6 コロナの影響に伴う団体の組織体制の変化」の変化内容 

・コロナを理由に会議への参加を見合わせる人がでた。  ・会議時間の短縮をはかったため十分な話し合い討議が

できていないことがある。 

活動内容が主にオンラインでの情報共有のみになっている 

コロナ禍により自己身体保全のために退会した役員もいます。 

コロナ感染の回避を理由として一部の役員が退会した 

出席率が向上し活動が安定した 

スマホによるラインアプリを使っての連絡が大変多くなりました。会議の機会を極力少なくしているため、意思疎通

をラインで埋めている状況です。組織体制には変化はありませんが、ライン伝達が苦手な人、Zoom 会議に溶け込め

ない高齢者にとって苦痛の日々です。 

ボランティアスタッフが減少した。 

メンバーに医師が多く、多忙で会議（もちろんリモート）が持てない。 

高齢スタッフが、コロナの感染リスクを考えて退職された 

理事数名が本職での対応に追われて、弊団体活動への参画が難しくなった。 
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【問7】貴団体の会員・ボランティア等について、コロナの影響で人数は増減しましたか？ 

法人格の有無とのクロス集計(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
増加した 変わらない 減少した 無記入 総計 

法人格あり 
2 46 27 1 76 

2.6% 60.5% 35.5% 1.3% 100.0% 

法人格なし 
2 96 31 8 137 

1.5% 70.1% 22.6% 5.8% 100.0% 

総計 
4 142 58 9 213 

1.9% 66.7% 27.2% 4.2% 100.0% 

      

      

スタッフ人数とのクロス集計(SA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
減少した 増加した 変わらない 無記入 総計 

31 名以上 
6 1 15 1 23 

26.1% 4.3% 65.2% 4.3% 100.0% 

11～30 名 
24   46 1 71 

33.8% 0.0% 64.8% 1.4% 100.0% 

6～10 名 
12 2 42 3 59 

20.3% 3.4% 71.2% 5.1% 100.0% 

5 名以下 
15 1 38 4 58 

25.9% 1.7% 65.5% 6.9% 100.0% 

無記入 
1 0 1 0 2 

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 

総計 
58 4 142 9 213 

27.2% 1.9% 66.7% 4.2% 100.0% 
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支援対象者数とのクロス集計(SA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
増加した 変わらない 減少した 無記入 総計 

1001 名以上 
1 9 3 0 13 

7.7% 69.2% 23.1% 0.0% 100.0% 

101～1000名 
1 27 20 0 48 

2.1% 56.3% 41.7% 0.0% 100.0% 

11～100 名 
1 79 31 7 118 

0.8% 66.9% 26.3% 5.9% 100.0% 

10 名以下 
1 23 3 1 28 

3.6% 82.1% 10.7% 3.6% 100.0% 

無記入 
0 4 1 1 6 

0.0% 66.7% 16.7% 16.7% 100.0% 

総計 
4 142 58 9 213 

1.9% 66.7% 27.2% 4.2% 100.0% 
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活動分野とのクロス集計 (SA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
増加した 変わらない 減少した 無記入 総計 

保健・医療・福祉 
2 33 14 0 49 

4.1% 67.3% 28.6% 0.0% 100.0% 

社会教育 
1 12 2 0 15 

6.7% 80.0% 13.3% 0.0% 100.0% 

まちづくり 
1 9 4 0 14 

7.1% 64.3% 28.6% 0.0% 100.0% 

観光 
0 1 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

学術・文化・芸

術・スポーツ 

0 27 20 3 50 

0.0% 54.0% 40.0% 6.0% 100.0% 

環境保全 
0 11 6 0 17 

0.0% 64.7% 35.3% 0.0% 100.0% 

地域安全 
0 3 1 1 5 

0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 100.0% 

人権・平和 
0 8 1 2 11 

0.0% 72.7% 9.1% 18.2% 100.0% 

国際協力 
0 5 4 1 10 

0.0% 50.0% 40.0% 10.0% 100.0% 

男女共同参画 
0 2 0 1 3 

0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 100.0% 

子ども 
0 20 4 1 25 

0.0% 80.0% 16.0% 4.0% 100.0% 

情報化社会 
0 1 2 0 3 

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0% 

経済活動 
0 1 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

職業能力・雇用機

会 

0 1 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

消費者の保護 
0 1 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

団体の連絡、助

言、援助 

0 7 0 0 7 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

総計 
4 142 58 9 213 

1.9% 66.7% 27.2% 4.2% 100.0% 
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【問8】貴団体の活動頻度について、コロナの影響で活動頻度に変化がありましたか？ 

法人格の有無とのクロス集計(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
増加した 変わらない 減少した 無記入 総計 

法人格あり 
4 20 52 0 76 

5.3% 26.3% 68.4% 0.0% 100.0% 

法人格なし 
2 33 97 5 137 

1.5% 24.1% 70.8% 3.6% 100.0% 

総計 
6 53 149 5 213 

2.8% 24.9% 70.0% 2.3% 100.0% 

      

スタッフ人数とのクロス集計(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
減少した 増加した 変わらない 無記入 総計 

31 名以上 
16 0 6 1 23 

69.6% 0.0% 26.1% 4.3% 100.0% 

11～30 名 
50 3 18 0 71 

70.4% 4.2% 25.4% 0.0% 100.0% 

6～10 名 
43 1 13 2 59 

72.9% 1.7% 22.0% 3.4% 100.0% 

5 名以下 
39 2 15 2 58 

67.2% 3.4% 25.9% 3.4% 100.0% 

無記入 
1 0 1 0 2 

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 

総計 
149 6 53 5 213 

70.0% 2.8% 24.9% 2.3% 100.0% 
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支援対象者数とのクロス集計(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
増加した 変わらない 減少した 無記入 総計 

1001 名以上 
1 5 7 0 13 

7.7% 38.5% 53.8% 0.0% 100.0% 

101～1000名 
2 9 37 0 48 

4.2% 18.8% 77.1% 0.0% 100.0% 

11～100 名 
3 29 82 4 118 

2.5% 24.6% 69.5% 3.4% 100.0% 

10 名以下 
 0 9 18 1 28 

0.0% 32.1% 64.3% 3.6% 100.0% 

無記入 
0 1 5 0 6 

0.0% 16.7% 83.3% 0.0% 100.0% 

総計 
6 53 149 5 213 

2.8% 24.9% 70.0% 2.3% 100.0% 
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活動分野とのクロス集計(SA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
増加した 変わらない 減少した 無記入 総計 

保健・医療・福

祉 

1 12 36 0 49 

2.0% 24.5% 73.5% 0.0% 100.0% 

社会教育 
1 5 9 0 15 

6.7% 33.3% 60.0% 0.0% 100.0% 

まちづくり 
0 3 11 0 14 

0.0% 21.4% 78.6% 0.0% 100.0% 

観光 
0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

学術・文化・芸

術・スポーツ 

2 7 40 1 50 

4.0% 14.0% 80.0% 2.0% 100.0% 

環境保全 
0 9 8 0 17 

0.0% 52.9% 47.1% 0.0% 100.0% 

地域安全 
0 2 2 1 5 

0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 100.0% 

人権・平和 
0 3 7 1 11 

0.0% 27.3% 63.6% 9.1% 100.0% 

国際協力 
0 3 6 1 10 

0.0% 30.0% 60.0% 10.0% 100.0% 

男女共同参画 
0 2 1 0 3 

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 

子ども 
0 3 21 1 25 

0.0% 12.0% 84.0% 4.0% 100.0% 

情報化社会 
0 1 2 0 3 

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0% 

経済活動 
0 1 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

職業能力・雇用

機会 

0 1 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

消費者の保護 
0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

団体の連絡、助

言、援助 

2 1 4 0 7 

28.6% 14.3% 57.1% 0.0% 100.0% 

総計 
6 53 149 5 213 

2.8% 24.9% 70.0% 2.3% 100.0% 



60 

【問9】貴団体の1回あたりの活動時間について、コロナの影響で活動時間に変化がありましたか？ 

法人格の有無とのクロス集計(SA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
増加した 変わらない 減少した 無記入 総計 

法人格あり 
1 34 41 0 76 

1.3% 44.7% 53.9% 0.0% 100.0% 

法人格なし 
1 60 71 5 137 

0.7% 43.8% 51.8% 3.6% 100.0% 

総計 
2 94 112 5 213 

0.9% 44.1% 52.6% 2.3% 100.0% 

      

      

スタッフ人数とのクロス集計 (SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
減少した 増加した 変わらない 無記入 総計 

31 名以上 
9 0 13 1 23 

39.1% 0.0% 56.5% 4.3% 100.0% 

11～30 名 
41 2 28 0 71 

57.7% 2.8% 39.4% 0.0% 100.0% 

6～10 名 
29 0 28 2 59 

49.2% 0.0% 47.5% 3.4% 100.0% 

5 名以下 
31 0 25 2 58 

53.4% 0.0% 43.1% 3.4% 100.0% 

無記入 
2 0 0 0 2 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

総計 
58 4 142 9 213 

52.6% 0.9% 44.1% 2.3% 100.0% 
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支援対象者数とのクロス集計(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
増加した 変わらない 減少した 無記入 総計 

1001 名以上 
1 6 6 0 13 

7.7% 46.2% 46.2% 0.0% 100.0% 

101～1000名 
  21 27 0 48 

0.0% 43.8% 56.3% 0.0% 100.0% 

11～100 名 
1 51 62 4 118 

0.8% 43.2% 52.5% 3.4% 100.0% 

10 名以下 
 0 14 13 1 28 

0.0% 50.0% 46.4% 3.6% 100.0% 

無記入 
0 2 4 0 6 

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0% 

総計 
2 94 112 5 213 

0.9% 44.1% 52.6% 2.3% 100.0% 
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活動分野とのクロス集計(SA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
増加した 変わらない 減少した 無記入 総計 

保健・医療・福祉 
0 27 22 0 49 

0.0% 55.1% 44.9% 0.0% 100.0% 

社会教育 
0 10 5 0 15 

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 

まちづくり 
0 3 11 0 14 

0.0% 21.4% 78.6% 0.0% 100.0% 

観光 
0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

学術・文化・芸

術・スポーツ 

0 20 29 1 50 

0.0% 40.0% 58.0% 2.0% 100.0% 

環境保全 
0 10 7 0 17 

0.0% 58.8% 41.2% 0.0% 100.0% 

地域安全 
0 2 2 1 5 

0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 100.0% 

人権・平和 
0 4 6 1 11 

0.0% 36.4% 54.5% 9.1% 100.0% 

国際協力 
0 3 6 1 10 

0.0% 30.0% 60.0% 10.0% 100.0% 

男女共同参画 
0 2 1 0 3 

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 

子ども 
0 7 17 1 25 

0.0% 28.0% 68.0% 4.0% 100.0% 

情報化社会 
0 2 1 0 3 

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 

経済活動 
0 1 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

職業能力・雇用機

会 

0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

消費者の保護 
0 1 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

団体の連絡、助

言、援助 

2 2 3 0 7 

28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 100.0% 

総計 
2 94 112 5 213 

0.9% 44.1% 52.6% 2.3% 100.0% 
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【問10】貴団体の活動拠点(事務所や主な活動場所等)について、コロナの影響で変化しましたか？ 

法人格の有無とのクロス集計(SA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
変わらない 移転した 

拠点が無く

なった 
無記入 総計 

法人格あり 
73 1 2 0 76 

96.1% 1.3% 2.6% 0.0% 100.0% 

法人格なし 
115 10 5 7 137 

83.9% 7.3% 3.6% 5.1% 100.0% 

総計 
188 11 7 7 213 

88.3% 5.2% 3.3% 3.3% 100.0% 

      

      

スタッフ人数とのクロス集計(SA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
減少した 増加した 変わらない 無記入 総計 

31 名以上 
2  0 19 2 23 

8.7% 0.0% 82.6% 8.7% 100.0% 

11～30 名 
3 1 67  0 71 

4.2% 1.4% 94.4% 0.0% 100.0% 

6～10 名 
4 2 51 2 59 

6.8% 3.4% 86.4% 3.4% 100.0% 

5 名以下 
2 4 49 3 58 

3.4% 6.9% 84.5% 5.2% 100.0% 

無記入 
 0  0 2 0  2 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

総計 
11 7 188 7 213 

5.2% 3.3% 88.3% 3.3% 100.0% 
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支援対象者数とのクロス集計(SA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
変わらない 移転した 

拠点が無く

なった 
無記入 総計 

1001 名以上 
13 0 0 0 13 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

101～1000名 
45 2 1 0 48 

93.8% 4.2% 2.1% 0.0% 100.0% 

11～100 名 
99 7 6 6 118 

83.9% 5.9% 5.1% 5.1% 100.0% 

10 名以下 
25 2 0 1 28 

89.3% 7.1% 0.0% 3.6% 100.0% 

無記入 
6 0 0 0 6 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

総計 
188 11 7 7 213 

88.3% 5.2% 3.3% 3.3% 100.0% 
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活動分野とのクロス集計(SA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
変わらない 移転した 

拠点が無く

なった 
無記入 総計 

保健・医療・福

祉 

43 3 3 0 49 

87.8% 6.1% 6.1% 0.0% 100.0% 

社会教育 
14 1 0 0 15 

93.3% 6.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

まちづくり 
12 1 0 1 14 

85.7% 7.1% 0.0% 7.1% 100.0% 

観光 
1 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

学術・文化・芸

術・スポーツ 

44 3 1 2 50 

88.0% 6.0% 2.0% 4.0% 100.0% 

環境保全 
17 0 0 0 17 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

地域安全 
3 1 0 1 5 

60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 100.0% 

人権・平和 
9 0 1 1 11 

81.8% 0.0% 9.1% 9.1% 100.0% 

国際協力 
9 0 0 1 10 

90.0% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0% 

男女共同参画 
3 0 0 0 3 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

子ども 
21 2 1 1 25 

84.0% 8.0% 4.0% 4.0% 100.0% 

情報化社会 
2 0 1 0 3 

66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 

経済活動 
1 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

職業能力・雇用

機会 

1 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

消費者の保護 
1 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

団体の連絡、助

言、援助 

7 0 0 0 7 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

総計 
188 11 7 7 213 

88.3% 5.2% 3.3% 3.3% 100.0% 
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【問11】コロナに関する自治体や民間の補助金や助成金等に応募しましたか？ 

法人格の有無とのクロス集計   

助成金等の応募の有無（法人格）(SA)  応募した助成金の種類（法人格）(MA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

応募した 

応募しなかっ

た 

無記入 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

団体を継続 

コロナ対策の

活動 

総計 

法人格あり 
31 43 2 76  

法人格あり 
22 13 31 

40.8% 56.6% 2.6% 100.0%  71.0% 41.9% 100.0% 

法人格なし 
7 120 10 137  

法人格なし 
7 1 7 

5.1% 87.6% 7.3% 100.0%  100.0% 14.3% 100.0% 

総計 
38 163 12 213  

総計 
29 14 38 

17.8% 76.5% 5.6% 100.0%  76.3% 36.8% 100.0% 

          

          

助成金等に応募しなかった理由（法人格）(MA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

不自由がな

かった 

適合が無かっ

た 

余裕が無かっ

た 

活動休止予定 

存在を知らな

かった 

その他の理由 総計   

法人格あり 
14 9 7 8 5 5 43   

32.6% 20.9% 16.3% 18.6% 11.6% 11.6% 100.0%   

法人格なし 
50 33 8 13 19 7 120   

41.7% 27.5% 6.7% 10.8% 15.8% 5.8% 100.0%   

総計 
64 42 15 21 24 12 163   

39.3% 25.8% 9.2% 12.9% 14.7% 7.4% 100.0%   
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スタッフ人数とのクロス集計      

助成金等の応募の有無（スタッフ人数）(SA)  応募した助成金の種類（スタッフ人数）(MA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

応募した 

応募しなかっ

た 

無記入 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

応募した 

応募しなかっ

た 

総計 

31 名以上 
10 11 2 23  

31 名以上 
6 4 10 

43.5% 47.8% 8.7% 100.0%  60.0% 40.0% 100.0% 

11～30 名 
14 56 1 71  

11～30 名 
12 6 14 

19.7% 78.9% 1.4% 100.0%  85.7% 42.9% 128.6% 

6～10 名 
11 43 5 59  

6～10 名 
8 4 11 

18.6% 72.9% 8.5% 100.0%  72.7% 36.4% 109.1% 

5 名以下 
3 51 4 58  

5 名以下 
3 0 3 

5.2% 87.9% 6.9% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

無記入 
0 2 0 2  

無記入 
0 0 0 

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%  0.0% 0.0% 0.0% 

総計 
38 163 12 213  

総計 
29 14 38 

17.8% 76.5% 5.6% 100.0%  76.3% 36.8% 113.2% 

          

助成金等に応募しなかった理由（スタッフ人数）(MA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

不自由がな

かった 

適合が無かっ

た 

余裕が無かっ

た 

活動休止予定 

存在を知らな

かった 

その他の理由 総計   

31 名以上 
3 4 1 3 3 0 11   

27.3% 36.4% 9.1% 27.3% 27.3% 0.0% 127.3%   

11～30 名 
26 16 2 6 4 4 56   

46.4% 28.6% 3.6% 10.7% 7.1% 7.1% 14.3%   

6～10 名 
16 11 5 4 3 3 43   

37.2% 25.6% 11.6% 9.3% 7.0% 7.0% 14.0%   

5 名以下 
18 10 7 8 13 5 51   

35.3% 19.6% 13.7% 15.7% 25.5% 9.8% 119.6%   

無記入 
1 1 0 0 1 0 2   

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 150.0%   

総計 
64 42 15 21 24 12 163   

39.3% 25.8% 9.2% 12.9% 14.7% 7.4% 22.1%   
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支援対象者数とのクロス集計      

助成金等の応募の有無（支援対象者数）(SA)  応募した助成金の種類（支援対象者数）(MA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

応募した 

応募しなかっ

た 

無記入 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

団体を継続 

コロナ対策の

活動 

総計 

1001 名以上 
5 8 0 13  

1001 名以上 
4 3 5 

38.5% 61.5% 0.0% 100.0%  80.0% 60.0% 100.0% 

101～1000

名 

15 32 1 48  101～1000

名 

11 6 15 

31.3% 66.7% 2.1% 100.0%  73.3% 40.0% 100.0% 

11～100 名 
17 92 9 118  

11～100 名 
13 5 17 

14.4% 78.0% 7.6% 100.0%  76.5% 29.4% 100.0% 

10 名以下 
0 26 2 28  

10 名以下 
0 0 0 

0.0% 92.9% 7.1% 100.0%  0.0% 0.0% 100.0% 

無記入 
1 5 0 6  

無記入 
1 0 1 

16.7% 83.3% 0.0% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

総計 
38 163 12 213  

総計 
29 14 38 

17.8% 76.5% 5.6% 100.0%  76.3% 36.8% 100.0% 

          

          

助成金等に応募しなかった理由（支援対象者数）(MA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

不自由がな

かった 

適合が無かっ

た 

余裕が無かっ

た 

活動休止予定 

存在を知らな

かった 

その他の理由 総計   

1001 名以上 
3 2 1 0 1 1 8   

37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 100.0%   

101～1000

名 

17 9 3 2 1 2 32   

53.1% 28.1% 9.4% 6.3% 3.1% 6.3% 100.0%   

11～100 名 
34 25 8 14 17 7 92   

37.0% 27.2% 8.7% 15.2% 18.5% 7.6% 100.0%   

10 名以下 
8 5 3 5 5 1 26   

30.8% 19.2% 11.5% 19.2% 19.2% 3.8% 100.0%   

無記入 
2 1 0 0 0 1 5   

40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%   

総計 
64 42 15 21 24 12 163   

39.3% 25.8% 9.2% 12.9% 14.7% 7.4% 100.0%   
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活動分野とのクロス集計      

助成金等の応募の有無（活動分野）(SA)  応募した助成金の種類（活動分野）(MA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
応募した 

応募しなかっ

た 
無記入 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
団体を継続 

コロナ対策の

活動 
総計 

保健・医療・福

祉 

16 30 3 49  保健・医療・福

祉 

10 6 16 

32.7% 61.2% 6.1% 100.0%  62.5% 37.5% 100.0% 

社会教育 

1 13 1 15  
社会教育 

1 0 1 

6.7% 86.7% 6.7% 100.0%  100.0% 0.0% 0.0% 

まちづくり 

2 12 0 14  
まちづくり 

2 1 2 

14.3% 85.7% 0.0% 100.0%  100.0% 50.0% 100.0% 

観光 

0 1 0 1  
観光 

0 0 0 

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%  0.0% 0.0% 0.0% 

学術・文化・芸

術・スポーツ 

5 42 3 50  学術・文化・芸

術・スポーツ 

4 2 5 

10.0% 84.0% 6.0% 100.0%  80.0% 40.0% 100.0% 

環境保全 

1 16 0 17  
環境保全 

1 0 1 

5.9% 94.1% 0.0% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

地域安全 

2 2 1 5  
地域安全 

2 0 2 

40.0% 40.0% 20.0% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

人権・平和 

0 10 1 11  
人権・平和 

0 0 0 

0.0% 90.9% 9.1% 100.0%  0.0% 0.0% 0.0% 

国際協力 

1 8 1 10  
国際協力 

1 0 1 

10.0% 80.0% 10.0% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

男女共同参画 

0 3 0 3  
男女共同参画 

0 0 0 

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%  0.0% 0.0% 0.0% 

子ども 

7 17 1 25  
子ども 

5 4 7 

28.0% 68.0% 4.0% 100.0%  71.4% 57.1% 100.0% 

情報化社会 

2 1 0 3  
情報化社会 

2 0 2 

66.7% 33.3% 0.0% 100.0%  100.0% 0.0% 100.0% 

経済活動 

0 1 0 1  
経済活動 

0 0 0 

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%  0.0% 0.0% 0.0% 

職業能力・雇用

機会 

0 1 0 1  職業能力・雇用

機会 

0 0 0 

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%  0.0% 0.0% 0.0% 

消費者の保護 

0 1 0 1  
消費者の保護 

0 0 0 

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%  0.0% 0.0% 0.0% 

団体の連絡、助

言、援助 

1 5 1 7  団体の連絡、助

言、援助 

1 1 1 

14.3% 71.4% 14.3% 100.0%  100.0% 100.0% 100.0% 

総計 
38 163 12 213  

総計 
29 14 38 

17.8% 76.5% 5.6% 100.0%  76.3% 36.8% 100.0% 
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助成金等に応募しなかった理由（活動分野）(MA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

不自由がな

かった 

適合が無かっ

た 

余裕が無かっ

た 

活動休止予定 

存在を知らな

かった 

その他の理由 総計   

保健・医療・福

祉 

12 6 3 3 4 2 30   

40.0% 20.0% 10.0% 10.0% 13.3% 6.7% 100.0%   

社会教育 

4 3 1 5 6 0 13   

30.8% 23.1% 7.7% 38.5% 46.2% 0.0% 0.0%   

まちづくり 

2 3 2 2 2 1 12   

16.7% 25.0% 16.7% 16.7% 16.7% 8.3% 100.0%   

観光 

1 1 0 0 0 0 1   

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%   

学術・文化・芸

術・スポーツ 

19 11 2 5 7 5 42   

45.2% 26.2% 4.8% 11.9% 16.7% 11.9% 100.0%   

環境保全 

5 4 2 1 1 1 16   

31.3% 25.0% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3% 100.0%   

地域安全 

0 2 0 0 0 0 2   

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%   

人権・平和 

6 0 0 1 0 1 10   

60.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0%   

国際協力 

3 3 1 0 1 1 8   

37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 100.0%   

男女共同参画 

1 0 1 0 0 0 3   

33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%   

子ども 

6 5 2 4 1 1 17   

35.3% 29.4% 11.8% 23.5% 5.9% 5.9% 100.0%   

情報化社会 

0 0 1 0 0 0 1   

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%   

経済活動 

1 1 0 0 0 0 1   

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%   

職業能力・雇用

機会 

0 0 0 0 1 0 1   

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%   

消費者の保護 

0 1 0 0 0 0 1   

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%   

団体の連絡、助

言、援助 

4 2 0 0 1 0 5   

80.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%   

総計 

64 42 15 21 24 12 163   

39.3% 25.8% 9.2% 12.9% 14.7% 7.4% 100.0%   
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「問 11 応募した補助金・助成金等の種類」の自由記述内容 

「新型コロナウィルス感染症対応従事者慰労金交付事業」の対象にあてはまったため、申請を行った。 

持続化給付金によって団体を継続させることができます 

日本政策金融公庫に借入れ(無担保無利息）をした。審査は通ったがこちらから断った。保証人の問題。 

 

「問 11 助成金等に応募しなかった理由」の自由記述内容 

医療機関への支援が最優先と考えたため 

過去にも応募せず、趣味の集いで必要性がない。 

活動資金は市の予算から出ているため 

活動方法を変える予定 

コロナで諸活動を休止し、財政的に苦境にあるが、補助金、助成金申請内容にハードルが高く、申請できなかった 

藤沢市の委託事業 

ベーシックな助成金を受けている為、他の助成が受けれない。 

元々営利活動をしていない。 

今の所コロナ下での公演の予定がなく基礎力維持の活動の為 

趣味のグループであり対象でない 

前年度からの繰越金で賄っています。 

必要なかったため 
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【問12】コロナへの対応について、他の市民活動団体と情報共有を行っていますか？ 

法人格の有無とのクロス集計(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
行っている 

やりたいが出

来ていない 

行う必要性が

ない 
無記入 総計 

法人格あり 
29 25 20 2 76 

38.2% 32.9% 26.3% 2.6% 100.0% 

法人格なし 
28 32 65 12 137 

20.4% 23.4% 47.4% 8.8% 100.0% 

総計 
57 57 85 14 213 

26.8% 26.8% 39.9% 6.6% 100.0% 

      

スタッフ人数とのクロス集計(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
行っている 

やりたいが出

来ていない 

行う必要性が

ない 
無記入 総計 

31 名以上 
11 7 3 2 23 

47.8% 30.4% 13.0% 8.7% 100.0% 

11～30 名 
18 20 33  0 71 

25.4% 28.2% 46.5% 0.0% 100.0% 

6～10 名 
19 15 16 9 59 

32.2% 25.4% 27.1% 15.3% 100.0% 

5 名以下 
9 14 32 3 58 

15.5% 24.1% 55.2% 5.2% 100.0% 

無記入 
0  1 1  0 2 

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

総計 
57 57 85 14 213 

26.8% 26.8% 39.9% 6.6% 100.0% 
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支援対象者数とのクロス集計(SA)  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
行っている 

やりたいが出

来ていない 

行う必要性が

ない 
無記入 総計 

1001 名以上 
3 5 5 0 13 

23.1% 38.5% 38.5% 0.0% 100.0% 

101～1000名 
10 17 20 1 48 

20.8% 35.4% 41.7% 2.1% 100.0% 

11～100 名 
31 50 28 9 118 

26.3% 42.4% 23.7% 7.6% 100.0% 

10 名以下 
10 11 4 3 28 

35.7% 39.3% 14.3% 10.7% 100.0% 

無記入 
3 2  0 1 6 

50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0% 

総計 
57 57 85 14 213 

26.8% 39.9% 26.8% 6.6% 100.0% 
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活動分野とのクロス集計(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
行っている 

やりたいが出

来ていない 

行う必要性が

ない 
無記入 総計 

保健・医療・福

祉 

11 23 14 1 49 

22.4% 46.9% 28.6% 2.0% 100.0% 

社会教育 
3 3 8 1 15 

20.0% 20.0% 53.3% 6.7% 100.0% 

まちづくり 
2 5 6 1 14 

14.3% 35.7% 42.9% 7.1% 100.0% 

観光 
1 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

学術・文化・芸

術・スポーツ 

16 7 24 3 50 

32.0% 14.0% 48.0% 6.0% 100.0% 

環境保全 
6 4 7 17 17 

35.3% 23.5% 41.2% 0.0% 100.0% 

地域安全 
1 1 2 1 5 

20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 100.0% 

人権・平和 
2 2 6 1 11 

18.2% 18.2% 54.5% 9.1% 100.0% 

国際協力 
2 2 4 2 10 

20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 100.0% 

男女共同参画 
0 0 2 1 3 

0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

子ども 
8 7 8 2 25 

32.0% 28.0% 32.0% 8.0% 100.0% 

情報化社会 
2 1 0 0 3 

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

経済活動 
0 0 1 0 1 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

職業能力・雇用

機会 

1 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

消費者の保護 
0 1 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

団体の連絡、助

言、援助 

2 1 3 1 7 

28.6% 14.3% 42.9% 14.3% 100.0% 

総計 
57 57 85 14 213 

26.8% 26.8% 39.9% 6.6% 100.0% 
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【問13】支援対象者について、コロナの影響で新たに支援対象者となった方はいますか？ 

法人格の有無とのクロス集計(SA)  スタッフ人数とのクロス集計(SA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

はい いいえ 無記入 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

はい いいえ 無記入 総計 

法人格あり 
12 63 1 76  

31 名以上 
2 19 2 23 

15.8% 82.9% 1.3% 100.0%  8.7% 82.6% 8.7% 100.0% 

法人格なし 
1 123 13 137  

11～30 名 
5 65 1 71 

0.7% 89.8% 9.5% 100.0%  7.0% 91.5% 1.4% 100.0% 

総計 
13 186 14 213  

6～10 名 
5 47 7 59 

6.1% 87.3% 6.6% 100.0%  8.5% 79.7% 11.9% 100.0% 

      
5 名以下 

1 53 4 58 

      1.7% 91.4% 6.9% 100.0% 

      
無記入 

 0 2  0 2 

      0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

      
総計 

13 186 14 213 

      6.1% 87.3% 6.6% 100.0% 

支援対象者数とのクロス集計(SA)       

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
はい いいえ 無記入 総計       

1001 名以上 5 8 0 13       

  38.5% 61.5% 0.0% 100.0%       

101～1000

名 
5 40 3 48       

  10.4% 83.3% 6.3% 100.0%       

11～100 名 3 106 9 118       

  2.5% 89.8% 7.6% 100.0%       

10 名以下  0 26 2 28       

  0.0% 92.9% 7.1% 100.0%       

無記入 0 6 0 6       

  0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

総計 13 186 14 213       

  6.1% 87.3% 6.6% 100.0%       
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活動分野とのクロス集計(SA)       

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
はい いいえ 無記入 総計       

保健・医療・福

祉 

3 45 1 49       

6.1% 91.8% 2.0% 100.0%       

社会教育 
1 13 1 15       

6.7% 86.7% 6.7% 100.0%       

まちづくり 
2 12 0 14       

14.3% 85.7% 0.0% 100.0%       

観光 
0 1 0 1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

学術・文化・芸

術・スポーツ 

1 43 6 50       

2.0% 86.0% 12.0% 100.0%       

環境保全 
0 17 0 17       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

地域安全 
0 4 1 5       

0.0% 80.0% 20.0% 100.0%       

人権・平和 
0 10 1 11       

0.0% 90.9% 9.1% 100.0%       

国際協力 
0 8 2 10       

0.0% 80.0% 20.0% 100.0%       

男女共同参画 
0 3 0 3       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

子ども 
4 20 1 25       

16.0% 80.0% 4.0% 100.0%       

情報化社会 
1 2 0 3       

33.3% 66.7% 0.0% 100.0%       

経済活動 
0 1 0 1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

職業能力・雇用

機会 

0 1 0 1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

消費者の保護 
0 1 0 1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

団体の連絡、助

言、援助 

1 5 1 7       

14.3% 71.4% 14.3% 100.0%       

総計 
13 186 14 213       

6.1% 87.3% 6.6% 100.0%       
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【問14】コロナの影響が出る前と比較して、支援対象者からの貴団体へのニーズに変化はありますか？ 
法人格の有無とのクロス集計(SA)  スタッフ人数とのクロス集計(SA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
はい いいえ 無記入 総計  

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
はい いいえ 無記入 総計 

法人格あり 
26 49 1 76  

31 名以上 
6 15 2 23 

34.2% 64.5% 1.3% 100.0%  26.1% 65.2% 8.7% 100.0% 

法人格なし 
17 108 12 137  

11～30 名 
22 49  0 71 

12.4% 78.8% 8.8% 100.0%  31.0% 69.0% 0.0% 100.0% 

総計 
43 157 13 213  

6～10 名 
8 44 7 59 

20.2% 73.7% 6.1% 100.0%  13.6% 74.6% 11.9% 100.0% 

      
5 名以下 

7 47 4 58 

      12.1% 81.0% 6.9% 100.0% 

      
無記入 

0 2 0 2 

      0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

      
総計 

43 157 13 213 

      20.2% 73.7% 6.1% 100.0% 

           

支援対象者数とのクロス集計(SA)       

1 段目 回答

数 

2 段目 横％ 

はい いいえ 無記入 総計       

1001 名以上 
4 9 0 13       

30.8% 69.2% 0.0% 100.0%       

101～1000

名 

17 29 2 48       

35.4% 60.4% 4.2% 100.0%       

11～100 名 
18 91 9 118       

15.3% 77.1% 7.6% 100.0%       

10 名以下 
2 24 2 28       

7.1% 85.7% 7.1% 100.0%       

無記入 
2 4 0 6       

33.3% 66.7% 0.0% 100.0%       

総計 
43 157 13 213       

20.2% 73.7% 6.1% 100.0%       
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活動分野とのクロス集計(SA)       

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
はい いいえ 無記入 総計       

保健・医療・福祉 12 36 1 49       

24.5% 73.5% 2.0% 100.0%       

社会教育 6 8 1 15       

40.0% 53.3% 6.7% 100.0%       

まちづくり 1 13 0 14       

7.1% 92.9% 0.0% 100.0%       

観光 0 1 0 1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

学術・文化・芸術・

スポーツ 

10 35 5 50       

20.0% 70.0% 10.0% 100.0%       

環境保全 1 16 0 17       

5.9% 94.1% 0.0% 100.0%       

地域安全 0 4 1 5       

0.0% 80.0% 20.0% 100.0%       

人権・平和 0 10 1 11       

0.0% 90.9% 9.1% 100.0%       

国際協力 2 6 2 10       

20.0% 60.0% 20.0% 100.0%       

男女共同参画 0 3 0 3       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

子ども 7 17 1 25       

28.0% 68.0% 4.0% 100.0%       

情報化社会 2 1 0 3       

66.7% 33.3% 0.0% 100.0%       

経済活動 0 1 0 1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

職業能力・雇用機

会 

0 1 0 1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

消費者の保護 0 1 0 1       

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%       

団体の連絡、助

言、援助 

2 4 1 7       

28.6% 57.1% 14.3% 100.0%       

総計 43 157 13 213       

20.2% 73.7% 6.1% 100.0%       
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【問15】「ニーズの変化がある」とお答えされた団体にお伺いします。どんな変化がありましたか？ 

「問 15 団体へのニーズの具体的な変化」の自由記述内容 

・衛生面の強化 ・密を回避した送迎 

・オンラインツールを学びたいという要望が増えた。 ・印刷の希望者が減らなかった。 ・貸し部屋の利用ニーズが

増えた。 

・催しや行事に対しての、新型コロナ感染症予防策の取り決めを周知すること。  ・イベント参加者へ事前の徹底と

イベント中の行動、感染防止対策及び役員への教育  ・イベント参加者の連絡先などしっかり調査すること  ・行

事参加者から感染者を出さないという気持 

9 月以降、不登校やひきこもりに悩む保護者様からのお問い合わせ、相談依頼が増加した。 

広報誌の配布場所での需要が減少。 

以前は練習できる環境を求めて遠方からでも参加されていた方が、コロナ禍においては地元のみで練習されて、藤沢ま

で来ない方がある程度いらっしゃいます。 

イベント中止が多い中で、大会開催への問いかけと不安まじりの質問が増えてきました。参加者も信用出来る団体かど

うか選んでいる様子です。 

イベント実施の際のコロナ対策 

駅・鉄道の利用者減少 

オンラインサービスを求められるようになりました。サービスの特性上 3 密につながりやすいので配慮も求められてい

ます。 

オンライン例会になったため、情報の共有というニーズができない会員が出ている。郵送からメール送信に協力を依頼

している。 

会費の徴収を銀行振込で行うようになった 

学習会やとりくみに積極的に参加してくれるようになった。 

大勢で歌う事は飛沫感染率が高いのでボランティアや歌って欲しいというニーズがなくなった 

活動委託料の減少 

活動内容のほとんどが、訪問傾聴活動の為、先方がコロナ対応の為、訪問を中止して欲しいとの要望があり、訪問が中

止された。 

感染症対策に対する関心が異常に増え、セミナーが間に合わない。マスクやアルコールなど供給しているが、調達が一

時まったくできなかった。現地のボランティア（特にタイ、ベトナム、マレーシアの大学生）が動けなくなった。 

感染症対策の徹底 

講師の謝礼減少 

コロナ禍前と比較すると、活動の期待値、ニーズが高まり支援体制、協働体制が強化された。 

コロナ関連の助成金補助金の情報提供を求められた。事業継続についての相談が増えた。NPO 法人設立についての相

談が増えた。 

参加申込キャンセル 保留の増加 

視覚障害者に点訳した楽譜を提供しているが、障害者の練習（ピアノ・フルート等）会が縮小されたので依頼の楽譜が

減少した。 

時間短縮と会場が変わった点。ニーズそのものではないが、形態が少し変わった 

タブレット・スマホ講座のオンライン化  
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「問 15 団体へのニーズの具体的な変化」の自由記述内容続き 

ネットの活用など 

ネット環境の整備、配信動画コンテンツの充実 

比較的お元気なご利用者はサービス支援を自主的に休みにした（通所等）。訪問介護では、掃除などのサービス内容に

よってはヘルパーのサービス訪問を断わるご利用者もいらした。 

メインターゲット層に変化があった 

養成講座への参加をためらう人が多い。 

リモートによる講座や雑談会の開催 

我々の団体活動は、平たく言いますとカラオケを生きがいとする人たちの歌の好きな方々講座ですが、全員が 770 名く

らいおり、1 回で出席される方々は 110名～130名位です。ソーシャルディスタンスを取ると通常 200 名収容のホール

も半分以下となり中々使用許可がでず 9か月間中止を余儀なくしております。したがって会員の方々よりまだ再開しな

いのですかの催促の電話などが多々あり中止の理由を分かりやすく説明して納得して頂いております。 

外出・面会頻度と時間に制限 

検診や治療に係わる時に新型コロナウィルスの影響がどの程度あり、どのように対応したら良いかの問い合わせや相談

などが見受けられる様になりました。 

支援の受け入れ辞退（接触を避けるため） 

児童は学校休校などにより平日日中の追加依頼が増加した。保護者が在宅勤務に切り替わり今後も勤務体系は変わらな

い見込みのためヘルパーを入れる必要がなくなったり、余暇支援において現状サービスが本当に必要なのか協議した結

果不要不急であると判断されたためサービス廃止となるケースもある。 

自力通所されていた方が送迎を希望 

集まって行うイベントができず、顔を合わせる機会がなくなったため、家に訪問して状況を確認する必要が生じた。 

生活困窮世帯が増えた 

当会の主な活動先の高齢者施設は外部からの訪問、面会を禁止しているため高齢者施設での活動は休止になりました。 

また、公民館の高齢者教室や子供会の活動も今年度は中止になり、生涯学習の教室も参加者の年齢層が高い事からコロ

ナウイルス感染のリスクを避けるため早い時期に教室の中止を決定いたしましたので、会全体の活動が休止状態になっ

ております。 

毎年恒例の作品上映会を会場での新たに追加された使用条件を受け入れた場合での開催できたが、来場される方が高齢

者が多いため 中止とした。 

具体的な対応策についてアドバイスを求められる。 

打合せなど接触機会が減少した 
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【問16】ニーズの変化に対応して、貴団体の活動は変化できていると思いますか？ 

法人格の有無とのクロス集計(SA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
できている 

部分的にできて

いる 
できていない 無記入 総計 

法人格あり 
13 10 3  0 26 

50.0% 38.5% 11.5% 0.0% 100.0% 

法人格なし 
6 7 3 1 17 

35.3% 41.2% 17.6% 5.9% 100.0% 

総計 
19 17 6 1 43 

44.2% 39.5% 14.0% 2.3% 100.0% 

      

スタッフ人数とのクロス集計(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
できていない 

部分的にできて

いる 
できている 無記入 総計 

31 名以上 
1 9 11 1 22 

4.5% 40.9% 50.0% 4.5% 100.0% 

11～30 名 
1 1 4  0 6 

16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 100.0% 

6～10 名 
 0 4 4  0 8 

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 

5 名以下 
4 3  0  0 7 

57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0% 

無記入 
0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

総計 
6 17 19 1 43 

14.0% 39.5% 44.2% 2.3% 100.0% 
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支援対象者数とのクロス集計(SA)   

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
できている 

部分的にできて

いる 
できていない 無記入 総計 

1001 名以上 
1 2 1  0 4 

25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 100.0% 

101～1000名 
1 6 9 1 17 

5.9% 35.3% 52.9% 5.9% 100.0% 

11～100 名 
4 5 9  0 18 

22.2% 27.8% 50.0% 0.0% 100.0% 

10 名以下 
 0 2  0  0 2 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

無記入 
 0 2  0  0 2 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

総計 
6 17 19 1 43 

14.0% 39.5% 44.2% 2.3% 100.0% 

      

活動分野とのクロス集計(SA)    

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 
できている 

部分的にできて

いる 
できていない 無記入 総計 

保健・医療・福祉 
6 4 2 0 12 

50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 100.0% 

社会教育 
2 4 0 0 6 

33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

まちづくり 
0 1 0 0 1 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

観光 
3 4 3 0 10 

30.0% 40.0% 30.0% 0.0% 100.0% 

学術・文化・芸

術・スポーツ 

1 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

環境保全 
0 1 0 1 2 

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0% 

地域安全 
3 3 1 0 7 

42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 100.0% 

人権・平和 
2 0 0 0 2 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

国際協力 
2 0 0 0 2 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

男女共同参画 
19 17 6 1 43 

44.2% 39.5% 14.0% 2.3% 100.0% 
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【問17】問 15の貴団体の活動の変化について、できている点と出来ていない点をご記入ください。 

「問 17 支援対象者からのニーズの変化への対応について、できている点と出来ていない点」の自由記述内容 

・コロナ禍のなか、求められていることは十分にわかっていて、支援の広がりもあり、それに答えられている。スタッ

フも若い人へと世代交替のつながりができそうなこと。 ・まだまだスタッフ不足。ニーズに答えられていないところ

もある。子どもが増えている中、それにみあった政策をねりあげるまでいたってない。 

・手洗い、うがいの徹底、検温の実施を行っている。  ・常時換気を行っているが、事業所の構造上、換気できる窓

が少ない。  ・事業所の構造上、施設利用者が集う場所が狭い。利用者人数が今後増えるようであれば、何かしらの

制限を設ける必要がある。  ・室内でのマスク着用の徹底、食事の禁止を実施した。（2020 年 11 月 25 日～） 

・万全なコロナ対策を実施できており、現時点でイベントでの感染者はいない。 ・春に延期したイベントも秋に代替

日を設けて実施できた。 

リモートによる講座や雑談会の開催は 2点とも出来ているが、収入に繋がっっていない 

歌う事を通して地域社会の振興に役立つように努めるという団の目的が出来ていない。できる事はまだ先の事とは思い

ますが、2021 年 7月に地域のみなさんにコロナ生活に負けず元気になろうという思いでコンサートを計画し準備を進

めている。 

オンライン面会はできていない 

活動の質的向上、利用者増加が見られる。その一方で、他団体との関係性の強化が、遅れている。 

活動範囲の縮小 

クラブとしてはコロナ禍が収束することを願うしかない。 

講座の募集を中止している。これからの講座のやり方、方向性を検討中です。 

広報活動の結果が見えてこない。コロナに対応できると思っているが、世間は疑いの目で見ている様子で、思い切って

前進が出来ない。PR に費用をかけても赤字行事になり勇気を必要とします。 

コロナ禍中、参加しないという表明の活動ボランティアにより、人数が減少したが、活動そのものに無理をせず、中止

も考慮している点。  風通しのよくない会場で、他の談活室など借りる手間と経費が増えた。その点への対応は充分

にできていない。維持できるか不安あり。 

コロナ禍に対応して団体としてはマスクの着用、消毒液の準備、ドアの空気の入れ替え、歌う時に使用するフェイスシ

ールドの着用等を考慮しております。 但し、120~130 名位の方々が 1m 以上空けて収容するホール等はなかなかな

く、代替の場所を探せておりません。 

コロナの発生状況により受入先の状況が変化する。個人宅の訪問はある程度受入れられている。施設の場合は、3 月中

旬よりほとんど受入中止になっている。 

コロナの終息を待つこと 

撮影会の減少、中型バスの確保困難、三密を避ける必要から会場の確保困難（そのため一教室を半数ずつ使用） 

市民へのアピールの内容変化 

出来ていない点 ・ソーシャルディスタンスの維持 ・完全なる消毒  できている点 ・外部から来る方への事前対

応（検温報告、密な環境下に身をおかないこと）（来園 2週間前から） 

できている：定例活動延期   できていない：それに代わる可能な取組み企画、オンラインの企画 

できている点 ・余力ができたヘルパー、スタッフは不足している他部門で活動してもらった。 ・時々ご利用者のご

様子を電話などでうかがった。 
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「問 17 支援対象者からのニーズの変化への対応について、できている点と出来ていない点」の自由記述内容続き 

出来ている点：オンライン（Zoom）での NPO 活動相談のサービス提供スタートした。 印刷代行サービスを開始し

た。 部屋の貸出事業を拡大した。 

できている点：オンライン会議（もともとグループウェアを導入し、会員全員にアドレスを与えている）  できてい

ない点：新規会員獲得 

できている点 ・役員、スタッフへのコロナ対策の教育 ・スタッフミーティングでの 3 密防止 ・ミーティング以外

でのオンライン活用（メール受配信）   できていない点 ・上部団体とのオンライン化 ・オンライン会議の導入 

定例会時のメンバーの出席率を６・７割にし、時間も短縮しました。 

東南アジアの金銭的なスポンサーの多くが今年～来年は大幅に減額又はゼロという回答で活動資金不足。ロックダウン

に寄りボランティア不足で増強がまったくできていない。リモートでのセミナーは順調に増やせたが、資金がかかりす

ぎた。 

ニーズが増加した個別相談へは対応できているが、人が多数集うイベント事業は、開催中止や参加人数や活動時間が抑

制されており、必ずしも充実した支援を行うことができていない。 

ホームページ等で対応について告知したりしているが、随時変化する状況ごとに対応が間に合わないことが多々ありま

す。 

まだまだオンラインサービスは未開拓な部分が多いです。 

リモート会議や講座受講の体制が整っている人と、受け入れできない人との個人差がある。リモート体制受け入れの個

人差を無くしていきたい。 

例会がオンラインになったため、  できない→例会情報が伝わらない（メールができない、メールをしない人に）。  

できている→ニュース郵送からメール一斉配信でできる会員を増やした。 

感染リスクが想定されないサービスは原則的にすべて受け入れられている。 

高齢の会員に対するネット環境の整備・サポート 

需要の減少を把握し印刷部数を加減できているが、新しい配布場所を開拓できない。 

人員を増やした 

送迎ルートの変更により可能な限り送迎実施 

当会の活動スタイルは自由で安全な環境の中で人と触れ合い、花の持つ力で癒しの時間を共有することです。 このコ

ロナ禍においては安心して本来の目的を果たすことが出来ませんので高齢者施設での教室は中止して、作品に仕上げた

お花をプレゼントすることによって季節感を楽しんでいただきました。 また、生涯学習の教室は参加者様の「作りた

い‼」との要望に応え、花材と作品のレシピをキットにして提供し、それぞれのご家庭で作品作りを楽しんでいただき

ましたので、ニーズの変化に対応して当会の活動も変化できたと思います。 

訪問したいが、スタッフ及び訪問対象者の感染防止と、スタッフ不足のためで来ていない。 

例会レベルでの使用条件（ﾏｽｸ.手洗い.消毒.換気等）は出来ても大イベントに対しての手が回わす余力が無い。 

団体として前例がない為、コロナ対応策についてアドバイスを求められても応じきれない。 

例会、講演会のテレビ会議導入  不特定者への情報提供。特に話合いなど接触を伴う活動。 
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【問18】現状の活動について、参加者・利用者などの支援対象者からはどのような反応がありましたか？ 

「問 18 参加者・利用者などの支援対象者からの反応」の自由記述内容 

駅・鉄道への関心が高まった 

組織の弱体化は劇団・創造団体の”表現の自由”を脅かしている。今こそ、創造者と共にという声が大きくなってきた。

社会的役割の再確認となっている。 

参加者・利用者の期待値は、上がっており今後さらにその内容の充実、多様な活動への広がりが望まれている。 

寄付金の申し出が有りました 

活動が理解してもらえるようになった。国、県、市にもっと積極的に働きかけてほしいとの声があがった。 

コロナ助成や支援情報などの発信を強化したことで問合せが増えた。市の方針により 4～5 月が施設閉館となり、団体

の活動場所が減ってしまったことでご苦労されている声を聞いています。NPOに対し助成事業をしましたが、多くの

団体に申請していただきました。 

相談件数が増えた 

より必要性を感じて頂けた 

夏の海岸パトロールに関して需要はあった 

外出レクリエーションがなくなり楽しみな活動が少なくなり「さみしい」という声がある。 

事業の自粛については、感染拡大防止の観点から理解を得られている。一部事業について再開を望む声が多くあり、感

染防止対策が求められており、両立していくことを考えている。事業のあり方や実施方法なと、新しい発想が必要であ

ることを認識しており課題となっている。 

早く再開してほしいとの要望あり 

コロナ禍で活動の制限があることについての理解はあるが、行事の中止や縮小を残念がる声もある。 

我々の団体活動は、平たく言いますとカラオケを生きがいとする人たちの歌の好きな方々講座ですが、全員が 770 名く

らいおり、1 回で出席される方々は 110名～130名位です。ソーシャルディスタンスを取ると通常 200 名収容のホール

も半分以下となり中々使用許可がでず 9か月間中止を余儀なくしております。したがって会員の方々よりまだ再開しな

いのですかの催促の電話などが多々あり中止の理由を分かりやすく説明して納得して頂いております。 

・居場所がない事がつらい(活動休止時期は特にどこも行く場所がなく、苦痛が大きかった） ・他の団体の活動が未

だに再開の目処がたたず変わりに当団体の居場所へ参加する方も存在する。 

活動の再開を望む声が多かった 

早く参加したい 

残念がる声が多く寄せられた、しかし無理な実施でなく再開を待つという声が多かった 

ドッグランのように限定した場所での活動なので、利用者には注意喚起を呼びかけ、ラン内にはサインを貼ったが、各

自、守って利用いただけている。また、閉場した時期もあったが、それにも上手く対応していただけた。しつけ教室な

とのイベントについては仔犬を飼った人も多いので中止したことについては残念！との意見をいただいている。 

歌う事でつながりが持てなくて残念に思っている。コンサートを楽しみにしている等と励まされている。 

4～5 月は活動を自粛しており、利用者も家事介護のために外部から人が入ることを拒否される方がいらしたが、しば

らくすると必要にせまられてか、再開を望む声が増え、時間を短くしたり、回数を減らすなどの工夫をして支援を再開

しました。メンバーにも検温・手洗い・消毒・マスクを徹底したので、利用者も安心してサービスを受けられると喜ば

れました。 

昨年度参加者へ開催するかどうかについてアンケート調査を行いました。41 名中返信が 17名うち 16名が参加したい

とのことでした。 

コロナにより人を集める活動ができなくなり、会員からはざんねんですという反応がある。 

現状ほとんどの訪問が中止されていて、利用者からは早く来て欲しいとの要望が多くある。 

感染体制を完璧に行い、歴史研究の発表を休まず行いたい。 
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「問 18 参加者・利用者などの支援対象者からの反応」の自由記述内容続き 

・行事申し込みを HP から受付できるようにしたので助かるというお話しをいただいた。  ・コロナ禍でも工夫をし

て対策も万全にしてイベントをやって欲しいとの話もあった。  ・総会は行なわず議案など書面評決にしたが、異論

はなく概ね好評だった。 

勉強会やつどい（伝統食の指導）が実施できていない現状について収束後再開の要望がありました。 

オンラインで授業を行いましたが、やはり皆んなの顔を見て直に話す事が出来るようになることを望んでいます。コロ

ナが 1 日も早く終息することを願っています。 

コロナの影響で予定していた事業を中止にすると、残念そうです。又、どうなるかわからないが、事業の計画をします

と伝えると、喜ばれます。 

講演会が中止になったのは残念だった 

参加者からは、「コロナ禍にあっても可能な限り、支援プログラムを実施して欲しい(機会を増やして)」とのご意見が

あり、関係各位と協力し、調整を施しながら活動を継続している。 

コロナ禍で 2020 年は作品展が開催できず、次回の開催に期待の声をいただいている。 

お花の作品をプレゼントした高齢者施設からは、お届けした担当者に感謝のお言葉をいただいたり、当会の代表者に直

接お電話で「お花を見る度に入居者様たちが喜ばれ、癒されている」と話してくださいました。 また、1 日も早くコ

ロナが終息して教室が再開出来る事を楽しみにしていると伝えてくださり、こちらも嬉しい気持ちでいっぱいになりま

した。 

参加者様からも「キットで受け取る出来て嬉しいが、やはり教室で皆さんと一緒に楽しく作りたい」と、教室再開を待

ち望む声が多数寄せられております。 

子供達の心のケアに外での活動を（体験活動、自然の中で）希望していることで喜ばれた。 

活動しにくい中で、可能な方法で活動できていることに感謝を受けた 

慎重に学習会を開催していくことへの理解が得られた。オンライン学習会→対面式となった際は、みんなで喜び合え

た。 

対面での相談、講座には、前と変わらない反応で安心している。 

「実施してくれてありがたかった」 「ありがとう」 「協力します。手伝います」 

活動が減少したが、続けられて良かった 

コロナ禍でも開催できた講座の参加者からは、開催できて対面で出会う機会となったことをとても喜ぶ声が届いた。コ

ロナで、子育て中の親子は増々孤立している。子育て支援の必要性をより強く感じる。 

３月～６月は活動場所がなく、オンラインのみだったが、８月から再開したとき、子どもたちが前日からねむれないく

らいたのしみにしていたときき、変わらず利用できる場所の大切さを感じた。 

3 月から 9 月末までの相談会等が中止となり、患者当事者との関わりが減少して不安だったが、10月からの再開で参

加人員の制約があるが、対面で様子を見ながらの話が出来て、ほっとした。との声が多く寄せられている。 

継続を応援された 

交通費をかけずに参加出来ることや人とのやりとりが行えたことには、満足してもらえてはいる 

各自がコロナ対策の意識を高く持ち参加するので、活動自粛にならないように、無理をせず活動を続けて欲しいと言わ

れます。 

コロナ禍の範囲内で活動している事には感謝された。 

・2 月後半には活動を続けることについて、不安の声が出てきた。（3 月～6 月活動休止）  ・活動再開後も感染の

不安のため授業に出てこられない学習者がいる  ・現在は感染防止の対策をとり、また、コロナ関連の支援情報など

を随時出していることもあるかと思うが、ほとんどの学習者が活動を続けている 

今年は、食事の提供を伴う子ども食堂の代わりに、「特別プログラム」を企画しました。直近では、11 月 22日（日）

の「地引網体験」に 137名が参加すると共に、12 月 6日（日）の「クリスマス会」にも 32名のご応募を受けていま

す。私どもにとりましては、保護者の方々より、一定の理解が得られるものと捉えております。 

夏に海のイベントを開催したら、プール等が使えないので、応募者多数で大盛況でした。 

4 月～10 月はほぼ利用者がいない状況でしたが、11 月からは例年に近い所まできている。 

4 月５月に休まれていた利用者も、現在は感染対策しながら以前のように利用されている。 

一時期、休会をしたり、ボランティアの数が減ったりしているが、学習者は仕方がないということで、変化を受け入れ

ている。ボランティアは協力し合って、進んで感染予防に努め、日本語教室を続けている。 

活動再開にあたり感染対策に気を使う様になった 

感染症対策を徹底する利用者もいれば、そうでない方もいた。 

概ね理解してもらえています。 

コロナに対してお互い気をつけながら続けていくことになっている 
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「問 18 参加者・利用者などの支援対象者からの反応」の自由記述内容続き 

好意的にとられていると感じる。 

保護者は現状を理解してくれている 

コロナ対策についての会員アンケートを実施し、対策についておおむね同意されている。 

コロナに十分注意しながらでも会えることで活動の意欲は高まる 

署名活動の時、参加者の立つ位置の間隔をあけるなど呼びかけ、ボールペンの消毒を励行したので、好評価をもらいま

した。 

感染の広がりを日本以上に押える事ができて成果は喜ばれている。 

コロナ対策として、消毒用品や設備に投資したので、安心感を得られたという声がありました。 

活動を継続していることに、感謝の言葉を頂くようになった。 

感染対策を取りつつ続けて欲しいとのことです 

リモートで相談対応してもらいたいとの要望があった。 

Zoom での配信、FBを通じたサークル内の情報発信は好評で、参加者のやる気は出ているように感じます。 

受けられた方はほぼマンツーマン的に指導が受けられたので良かったという反応だが、講習数が少ない分、受講したい

方々には不便をかけた。 

リモート交流会を開催したことで、今まで参加出来なかった遠隔地のかたが参加しやすくなった。 

新たな事業については好評 

定例会での人数制限を行った為、参加者・利用者とのやり取りはパソコンメールが主流となった。 ニーズの吸い上げ

に密なコミュニケーションが必要となり（対面でのやり取りに比べ）なったが、それにも少しづつ慣れてきている状

況。 

情報が伝わらず困っているという声あり。 

イベントに対しTel と Mail で予約をとったが、予約してのイベント参加はめんどくさかったと思う。 

毎月 HP でも記事の公開をしてますが、紙媒体での配布が喜ばれています。 

オンライン事業の参加者が固定されてしまう（高齢者の不参加） 

持病がある方が自主的に参加しなくなった。 

ボランティア活動をしたいが、安全衛生上出来ない”カットウ”がある 

自主的に蜜を避けた人はいたようだ。（行事参加について） 

活動再開について賛否有。11 月から再開をしたが、コロナでまだ休会の参加者が数名有。 

一時的に人数（参加）が減った。 

外出を控える 

活動への参加を自粛する 

年齢が高い会員ばかりなので家族から人の集まるところにはなるべく行くなと言われ、撮影会や会合後の飲食の人数が

減った。 

イベント参加の方も同様に安全対策として自粛されてるので理解されているようです。 

新型コロナウィルス感染拡大の現状では、1 年間休止はやむを得ない。 

コロナ禍で活動の減少は仕方ないこと。 

コロナ禍をさけるためやむを得ない。写真展（年 1 回）の中止が残念。新鮮な写真の減少。 

活動の場となる鵠沼公民館の貸部屋の使用禁止の期間は、やむを得ずという反応 

あきらめと納得。 

「やむを得ない」との反応 

現状ではやむを得ない（活動減少に対して） 

新型コロナウィルスの感染状況から、各種大会の開催をすべて中止したが、会員は了解している。 

世界的流行はいかんともし難い、認識は共有できている。 

コロナ禍のため、仕方ないと言っていらっしゃる。 

応援の声は頂きました 

コロナ禍の現状では仕方無し。 

会議中止の同意 

開催中止を残念に思ってくださっている声をいただいている。 

感染症が落ち着いた段階で講演依頼がある 

ボランティア活動（施設訪問）が出来ないため、活動再開できたときの為に、手話の発表項目について、各自が熱心に

とりくんでいます。 

どちらかというと、あまり頑張ってもらいたくないような感じ 

直近での自主公演は予定せず。コロナ下での依頼（出前）公演の打診は無い状況 

現状のままの継続で一致意見 
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「問 18 参加者・利用者などの支援対象者からの反応」の自由記述内容続き 

通院介助の高齢者から病院を警戒し、薬取りの業務が多くなった。 訪問時の手洗い等、神経質になられている。 

主催者側に役所がからんでいる場合は参加者が増え、からんでいない場合は少数の参加者となります。コロナ対策の信

用、問題になっているようです。 

高齢者（80 歳以上）の活動がコロナ発生で困難になっている 

オンライン上での情報共有が密になった 

幹事会はオンラインにより参加者が増加した 

大いに助かっている 

会場が利用できて有難いです。メンバーは変化なく、活動内容は限られているため、会場確保さえ実施できていれば活

動ができるため変化はありません。 

練習場所が変わるので各人の利便性に多くの意見がある。 

電話での問合せ 

感染の不安の声が寄せられましたが、対策を行って運営していることをお伝えしました。 

  

反応が無い、反応を把握していない  8 件 

なし、特になし   31 件 
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【問19】with コロナ社会に向け、市民活動支援施設で受けたい団体活動サポートの内容は何ですか？ 

法人格の有無とのクロス集計(MA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

業務継続 場所の提供 

援情収集・

提供 

ノウハウ共

有 

マニュアル

作成支援 

補助金等の

申請支援 

ネットワー

ク構築 

動画編集・

配信 

IT 技術導入

の支援 

その他 総計 

法人格あり 

32 30 30 20 11 25 12 14 10 7 76 

51.6% 54.9% 29.1% 22.1% 8.5% 17.8% 9.9% 11.3% 15.5% 8.5% 100.0% 

法人格なし 

78 87 32 27 7 13 9 10 23 11 137 

42.1% 39.5% 39.5% 26.3% 14.5% 32.9% 15.8% 18.4% 13.2% 9.2% 100.0% 

総計 

110 117 62 47 18 38 21 24 33 18 213 

56.9% 63.5% 23.4% 19.7% 5.1% 9.5% 6.6% 7.3% 16.8% 8.0% 100.0% 

            

            

スタッフ人数とのクロス集計(MA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

業務継続 場所の提供 

援情収集・

提供 

ノウハウ共

有 

マニュアル

作成支援 

補助金等の

申請支援 

ネットワー

ク構築 

動画編集・

配信 

IT 技術導入

の支援 

その他 総計 

31 名以上 

4 6 2 5 3 7 3 4 3 1 23 

17.4% 26.1% 8.7% 21.7% 13.0% 30.4% 13.0% 17.4% 13.0% 4.3% 100.0% 

11~30 名 

44 47 25 16 6 13 9 7 11 5 71 

62.0% 66.2% 35.2% 22.5% 8.5% 18.3% 12.7% 9.9% 15.5% 7.0% 100.0% 

6~10 名 

36 29 22 17 6 9 4 4 9 6 59 

61.0% 49.2% 37.3% 28.8% 10.2% 15.3% 6.8% 6.8% 15.3% 10.2% 100.0% 

5 名以下 

25 33 13 9 3 9 5 9 10 6 58 

43.1% 56.9% 22.4% 15.5% 5.2% 15.5% 8.6% 15.5% 17.2% 10.3% 100.0% 

無記入 

1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

総計 

110 117 62 47 18 38 21 24 33 18 213 

51.6% 54.9% 29.1% 22.1% 8.5% 17.8% 9.9% 11.3% 15.5% 8.5% 100.0% 
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支援対象者数とのクロス集計(MA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

業務継続 場所の提供 

援情収集・

提供 

ノウハウ共

有 

マニュアル

作成支援 

補助金等の

申請支援 

ネットワー

ク構築 

動画編集・

配信 

IT 技術導入

の支援 

その他 総計 

1001 名以上 

6 5 6 4 1 6 3 1 1 0 13 

46.2% 38.5% 46.2% 30.8% 7.7% 46.2% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0% 100.0% 

101～1000 名 

29 24 14 12 5 9 4 6 7 4 48 

60.4% 50.0% 29.2% 25.0% 10.4% 18.8% 8.3% 12.5% 14.6% 8.3% 100.0% 

11～100 名 

60 69 32 26 9 18 12 13 19 12 118 

50.8% 58.5% 27.1% 22.0% 7.6% 15.3% 10.2% 11.0% 16.1% 10.2% 100.0% 

10 名以下 

12 16 9 4 3 5 2 3 4 2 28 

42.9% 57.1% 32.1% 14.3% 10.7% 17.9% 7.1% 10.7% 14.3% 7.1% 100.0% 

無記入 

3 3 1 1 0 0 0 1 2 0 6 

42.1% 39.5% 39.5% 26.3% 14.5% 32.9% 15.8% 18.4% 13.2% 9.2% 100.0% 

総計 

110 117 62 47 18 38 21 24 33 18 213 

50.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 100.0% 
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活動分野とのクロス集計(MA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

業務継続 場所の提供 

援情収集・

提供 

ノウハウ共

有 

マニュアル

作成支援 

補助金等の

申請支援 

ネットワー

ク構築 

動画編集・

配信 

IT 技術導入

の支援 

その他 総計 

保健・医療・福

祉 

20 26 17 15 6 12 6 8 6 3 49 

40.8% 53.1% 34.7% 30.6% 12.2% 24.5% 12.2% 16.3% 12.2% 6.1% 100.0% 

社会教育 

9 8 7 4 0 4 0 2 1 2 15 

60.0% 73.3% 40.0% 26.7% 13.3% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 6.7% 100.0% 

まちづくり 

1 13 0 14 13.5 16.1 18.7 21.3 23.9 26.5 14 

64.3% 57.1% 50.0% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 7.1% 14.3% 100.0% 

観光 

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

学術・文化・芸

術・スポーツ 

26 27 9 9 2 4 1 3 6 4 50 

52.0% 54.0% 18.0% 18.0% 4.0% 8.0% 2.0% 6.0% 12.0% 8.0% 100.0% 

環境保全 

8 8 5 4 3 4 3 1 5 3 17 

47.1% 47.1% 29.4% 23.5% 17.6% 23.5% 17.6% 5.9% 29.4% 17.6% 100.0% 

地域安全 

0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 5 

0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 100.0% 

人権・平和 

6 7 0 0 0 0 0 0 2 0 11 

54.5% 63.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 100.0% 

国際協力 

7 5 3 3 1 3 2 1 1 1 10 

70.0% 50.0% 30.0% 30.0% 10.0% 30.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 100.0% 

男女共同参画 

3 3 0 0 0 0 0 0 1 0 3 

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 

子ども 

15 15 10 3 3 6 6 3 3 2 25 

60.0% 60.0% 40.0% 12.0% 12.0% 24.0% 24.0% 12.0% 12.0% 8.0% 100.0% 

情報化社会 

0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 3 

0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 

経済活動 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

職業能力・雇用

機会 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 

消費者の保護 

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

団体の連絡、助

言、援助 

4 5 2 3 1 1 2 2 3 0 7 

57.1% 71.4% 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 100.0% 

総計 

110 117 62 47 18 38 21 24 33 18 213 

51.6% 54.9% 29.1% 22.1% 8.5% 17.8% 9.9% 11.3% 15.5% 8.5% 100.0% 
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「問 19  両支援施設で受けたい団体活動サポートの内容」の自由記述内容 

・お金の集め方（助成金が不採択の際にどのように対処するか） ・収支報告書の書き方 

今まで通り活用させて頂きたい 

オンライン会議の支援は是非お願いします 

会議室の利用人数制限があると、広い部屋を予約する必要があります。空いていないとフリースペースになり、団体の

性質上好ましくないため、困ってしまいます。最近参加人数が増えていますが、特にコロナウィルスに起因するもので

はないと思われます。 

現在、広報機会を切実に求めています。インターネットの時代でもやはり実会場との接点を求める人は多く、実会場近

くのパネル展示仲介等の御支援に感謝しています。いつもありがとうございます。 

コロナ以前の状態であれば満足。 

湘南台にある点字図書館の傘下にいるグループですが、図書館のボランティア室が使えない間、そちらのボランティア

用会議室をお借り出来、大変助かりました。今日でも全員（12 名）の会議は出来ませんが、細々と活動しており、点

字楽譜の提供はできています。12名のグループなので、これらのアンケートにお答え出来ない事が多く申し訳ござい

ません。 

センター内で印刷等（自団体の主活動）ができない時期に藤沢市民活動推進センターのスタッフの方々が代わりに印刷

をしてくださったおかげで活動を維持することができました。この場をお借りして当時の絶大なるご協力に感謝いたし

ます。 

  

特になし 9 件 
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【問19】with コロナ社会に向けて、行政などの他組織から受けたい団体活動サポート内容は何ですか？ 

法人格の有無とのクロス集計(MA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

情報提供 

消毒液・マスク

配布 

相談対応 補助金拡充 

委託事業等減額

回避 

活動場所の開放 その他 総計 

法人格あり 

29 22 11 26 13 27 8 76 

42.7% 41.3% 28.2% 22.5% 10.8% 8.0% 8.9% 100.0% 

法人格なし 

59 38 12 22 4 64 11 137 

35.5% 38.2% 28.9% 34.2% 14.5% 17.1% 10.5% 100.0% 

総計 

88 60 23 48 17 91 19 213 

46.7% 43.1% 27.7% 16.1% 8.8% 2.9% 8.0% 100.0% 

         

スタッフ人数とのクロス集計(MA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

情報提供 

消毒液・マスク

配布 

相談対応 補助金拡充 

委託事業等減額

回避 

活動場所の開放 その他 総計 

31 名以上 

9 11 1 10 3 6 1 23 

39.1% 47.8% 4.3% 43.5% 13.0% 26.1% 4.3% 100.0% 

11~30 名 

30 21 11 12 5 31 3 71 

42.3% 29.6% 15.5% 16.9% 7.0% 43.7% 4.2% 100.0% 

6~10 名 

31 15 8 12 5 25 5 59 

52.5% 25.4% 13.6% 20.3% 8.5% 42.4% 8.5% 100.0% 

5 名以下 

16 12 3 14 4 28 10 58 

27.6% 20.7% 5.2% 24.1% 6.9% 48.3% 17.2% 100.0% 

無記入 

2 1 0 0 0 1 0 2 

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 

総計 

88 60 23 48 17 91 19 213 

41.3% 28.2% 10.8% 22.5% 8.0% 42.7% 8.9% 100.0% 
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支援対象者数とのクロス集計(MA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

情報提供 

消毒液・マスク

配布 

相談対応 補助金拡充 

委託事業等減額

回避 

活動場所の開放 その他 総計 

1001 名以上 

8 4 3 5 5 4 3 13 

61.5% 30.8% 23.1% 38.5% 38.5% 30.8% 23.1% 100.0% 

101～1000 名 

18 12 2 14 6 21 1 48 

37.5% 25.0% 4.2% 29.2% 12.5% 43.8% 2.1% 100.0% 

11～100 名 

51 34 15 22 4 54 10 118 

43.2% 28.8% 12.7% 18.6% 3.4% 45.8% 8.5% 100.0% 

10 名以下 

9 6 3 6 1 12 5 28 

32.1% 21.4% 10.7% 21.4% 3.6% 42.9% 17.9% 100.0% 

無記入 

2 4 0 1 1 0 0 6 

33.3% 66.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

総計 

88 60 23 48 17 91 19 213 

41.3% 28.2% 10.8% 22.5% 8.0% 42.7% 8.9% 100.0% 
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活動分野とのクロス集計(MA) 

1 段目 回答数 

2 段目 横％ 

情報提供 

消毒液・マスク

配布 

相談対応 補助金拡充 

委託事業等減額

回避 

活動場所の開放 その他 総計 

保健・医療・福

祉 

19 19 6 16 7 19 5 49 

38.8% 38.8% 12.2% 32.7% 14.3% 38.8% 10.2% 100.0% 

社会教育 

4 1 2 3 0 7 1 15 

26.7% 6.7% 13.3% 20.0% 0.0% 46.7% 6.7% 100.0% 

まちづくり 

5 4 3 3 3 5 2 14 

35.7% 28.6% 21.4% 21.4% 21.4% 35.7% 14.3% 100.0% 

観光 

1 0 0 0 0 1 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

学術・文化・芸

術・スポーツ 

21 9 2 10 2 26 2 50 

42.0% 18.0% 4.0% 20.0% 4.0% 52.0% 4.0% 100.0% 

環境保全 

4 3 3 4 1 3 2 17 

23.5% 17.6% 17.6% 23.5% 5.9% 17.6% 11.8% 100.0% 

地域安全 

0 2 0 1 0 3 0 5 

0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 100.0% 

人権・平和 

4 1 0 0 0 3 2 11 

36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 18.2% 100.0% 

国際協力 

7 4 1 4 0 5 0 10 

70.0% 40.0% 10.0% 40.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 

男女共同参画 

1 1 1 0 0 1 0 3 

33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 

子ども 

14 13 2 6 3 13 3 25 

56.0% 52.0% 8.0% 24.0% 12.0% 52.0% 12.0% 100.0% 

情報化社会 

0 0 0 0 0 1 0 3 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 

経済活動 

1 0 1 0 0 1 0 1 

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

職業能力・雇用

機会 

1 0 0 0 0 0 1 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 

消費者の保護 

1 0 0 0 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

団体の連絡、助

言、援助 

5 3 2 1 1 3 1 7 

71.4% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 42.9% 14.3% 100.0% 

総計 

88 60 23 48 17 91 19 213 

41.3% 28.2% 10.8% 22.5% 8.0% 42.7% 8.9% 100.0% 
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「問 20 行政などの他組織から受けたい団体活動サポート内容」の自由記述内容 

・施設の利用時、人数制限があるので厳しいです ・文化庁や自治体の助成事業のことを周知してほしい 

PCR 検査の実施 

オンラインで指導を続けているが具体的な成果などが報告しにくい。 

会議室などの利用人数制限があるので、利用料の減額をしてほしい。会議等で人数制限できない時、広い会場の確保

が必要なので、例えばミナパークなどを利用する場合には減免措置などをしてもらえると助かります。 

会議室は密をさけるため、人数を半分の利用にするなら、利用料も減額してほしい。 

具体的な情報 

施設利用に人数制限があるので、広い会場を借りています。会議室の料金の補助を希望します 

宿泊場所の開放 

正確な具体的情報（感染の状況） 

その都度、行政サイド（特に公民館）には相談している。 

他市 NPO 支援センターの開館状況が一目で分かるような仕組み等、県ＨＰの整備。（使えない時に、代替施設を調

べる方のために） 

最も主たる活動の休止状態につき現状特にはありません。 

  

特になし 6 件 
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【問21】コロナに関係しない、市民活動支援施設で受けたい団体活動サポートの内容は何ですか？ 

「問 21 コロナに関係しない部分で、両支援施設で受けたい団体活動サポートの内容」の自由記述内容 

・情報クリップにイベント情報を掲載していただいた。  ・市役所パネル展参加予定  ・パンフレット配架(市民

活動センター館内) 

活動の広報。 例えば月 1 回の計画表(講座など)掲載希望、ニュースレターや HP など。 

ボランティア募集、活動の PR 

地域住民向けの広報 

市民（小学生）や大学生（スタッフ）への周知活動の場。各小学校（校長先生）へチラシ配布をしているが、受け入れ

てくれる先生もいれば、受け入れてくれない先生もいるため、そのやりとりがとても大変。学校を通さずにみなさんへ

お知らせできる方法があれば助かる（広報、HPはすでに行っている） 

他の手話活動グループ（サークル）等の交流、又は、情報提供をお願いしたいです。 

各団体の活動状況（規模・活動範囲等）を広報してほしい。 

ホームページの作成 

活動内容の PR と会員募集のチラシの配架 

会議室におけるオンライン用の PC システムの貸し出し 

現在は HP、ツイッター、FBなどで会の情報を出していますが、会員全員への一斉メールはエラーが多く困って中止し

ています。何か良い方法があれば教えて頂きたい 

・引き続き、ITの基礎知識やパソコン取扱いの講習会をお願いします。  ・ネット社会なのでスマホやタブレットな

どの取扱い、高齢者教育などもやってほしい。 

弊団体利用者（高齢者）に対するネット環境構築サポート 

演奏会を開く場所を提供してほしい。 

月 1～2 回の会議事務作業をして利用させていただきましたが、現在、三密をさけるためフロアが多数では利用できな

く、会議室は有料で節約のためなかなか利用する事が出来ずにいます。会議室の料金を下げていただける事は出来ませ

んでしょうか？ 

会議室を利用する場合、2 ヶ月前に早朝よりならび、会議室の予約をさせて頂いていますが、朝早く行ってもすでに人

がいる場合は、予約も不可能です。9 時に電話で受けつけをして部屋の利用団体が重なったケースは、事務局で抽選を

されて、外れた団体の代表者にその旨を伝えるような手段を考えて頂きたいと思います。宜しくご検討の程をお願い致

します。 

大声での対話は禁じられているため、仕切りのある個室があるとよい。マスクをしているのでつい大声を出さざるをえ

ない状況にある。 

活動場所の確保のサポートをしてほしい。 

昨年も他の公共施設に先立って活動する場を提供して下さったっことが助かりました。 

駐輪場の拡充 

異団体活動との共同化 

団体間のコミュニケーションの場を設けてほしい 

固有の目的による横断的な連絡体制構築の支援 

活動分野が近い団体との交流会があってもいいと思います。 

あげたい、もらいたい団体のマッチング 
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「問 21 コロナに関係しない部分で、両支援施設で受けたい団体活動サポートの内容」の自由記述内容続き 

「結婚等のマッチングアプリ」に模した「団体マッチングアプリ」の制作・運営 

お金の集め方（助成金等なしで運営出来る体力をつける事） 

１．活動資金調達ができそうなイベントがありましたらお知らせください。2．藤沢市内の公民館等の配架がありがた

いです。 

活動助成制度の紹介 

ボランティアさんとのご縁 

  

特になし、これまで通りに 62 件 
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【問22】その他、今回の新型コロナウイルス感染症の流行について、団体として気になっていること 

「問 22 その他新型コロナウイルス感染症の流行について、団体として気になっていること等」の自由記述内容 

基本行動として野外なので、３密は回避できていると思われます。 

やはり密にならない、マスク着用で充分なソーシャルディスタンスを取る。私語のつつしみ。 

会議の開催で人数制限を続けて、今のところは問題ないが、コロナが長引くと、おもちゃのデザインの依頼で伝わりに

くい点が以前より増える可能性もある。デザイナー高齢の為、Web 会議などの IT 導入は考えていないので。 

団体の活動中に感染者が出た場合に団体名を公表されることが困る。 

今後、講習会など予定しているが、ウィルス感染防止の対策は万全をつくすつもりですが、万一のクラスターなど不安

はあります。 

団体活動中、もし会員の中で体温 37.5℃以上の方が発生した場合、まず第一に何をするのか、その次は何を等、しっか

りしたガイドラインが無いので気になっております。 

感染クラスターの発生、感染者の発生 

活動を続けたい思いは強いものの、どんなに予防しても力及ばず感染者が出てしまったり、クラスターが発生してしま

ったりすることに恐れを感じている。 

消毒・換気・マスク・三密を避ける。 

感染症対策については知識があり、対応できるメンバーのため、特になし。 

メンバーが感染した時に、どう運営できるか 

自施設からの感染者の発生が出ないようい継続していくこと 

感染していても発病していない、などのチェック 職員の抗体検査の受診 

コロナ感染者が出ると、活動が休止になり、活動継続が難しくなる 

大会、発表会、理事会、その他の催事・集会等に於ける感染拡大防止の具体的対策。  (例)大会、発表会等に於ける

ソーシャルディスタンス、手指及びマイク等の消毒、昼食時や懇親会等の飛沫防止対策等々 

会場として会議室・印刷などの使用が制限されること 

発表会の会場として明治公民館ホールを、また日々の練習などでも公民館施設を利用させてもらっているので、これら

が利用できなくなると大変困ります。 

3 波の収束はいつになるか、再び全活動停止とならぬよう不安がある。公民館での集会など制限が厳しい。やむを得な

いことは承知しているが・・・。 

会議室の利用人数制限があると、広い部屋を予約する必要があります。空いていないとフリースペースになり、団体の

性質上好ましくないため、困ってしまいます。最近参加人数が増えていますが、特にコロナウィルスに起因するもので

はないと思われます。 

市民センター（会場）での飲食ができなくなったため、丸二日間かけていたものが半日のみの開催となり、時間がやは

り足りないため、そこの改善がされるのかが心配。 

・感染者数の増加  ・交通機関を選ばなければならない。  ・使える施設が少なくなる事 

会場が一時全面ストップした時期があったので活動が困難になった。現在も定員の半分しか会場に入れないため、会場

を借りられないことが困る。 

市民活動支援センターが閉鎖され、運営会議が出来なくなること。 

第 3 波の影響を受け、活動拠点である会場が閉鎖され、定例活動等が実施できなくなること。 

活動を制限される事 
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「問 22 その他新型コロナウイルス感染症の流行について、団体として気になっていること等」の自由記述内容続き 

施設への訪問が主な活動なので、しばらくの間は、無理だと思いますが、再開できる時に、訪問の制約がどうなるかと

いう事が気になります。 

私たちの団体は藤沢市と協力して藤沢市の平和事業をすすめていく団体です。ですから活動も市の新型コロナウィルス

の対策に沿って行なっています。本年度はほとんどの活動ができない状況にありますが、一部出来ている活動も非常に

多くの制約があります。委員の思いと市の職員の考えとの間で折り合いをつけていくのが大変です。 

①財政 ②活動していた全員が活動中止により活動意欲を保持し続けられるか ③会の PR チャンスの減退 

今後、団体としての活動をどのように計画できるのか、不安である。活動できなくなることで、会員のまとまりが弱く

なる気がする。 

・コロナ感染症が今後長引く場合、団体活動の低迷化が避けられないという心配。  ・会員間のコミュニケーション

が少なくなる事 

会議の開催や作業を複数で実施できないことから スタッフ間の交流が少なくなっている 

我々の主目的である訪日外国人のガイドの機会が全くなくなったこと。しかし、在日留学生への日本語支援等はほとん

ど Zoom を使って継続しているが、その他の生活支援ができていない。国際会議での案内デスクの活動も全く無し。

又、訪日外国人も皆無の状態なので会員の志気が低下しがちだが、動画を作成するなどして、研修に励んでいる。それ

を続けていくことが難しい。 

活動ができず会員、ボランティアの志気が下っている。サービスが提供できないので利用者の気持ちが離れそう。 

200 人程度の大会はすべて中止となり、会員の目標が失われる。（密の問題） 

オンライン会議等は実行しているが、その他活動（視察研修会）が出来ず活動全般がやや不活発になっている。 

会員の士気の低下が気になります。 

新型コロナウィルスが早急に収束して各種大会が開催できないと、会員に不満が生じ、会員の減少が懸念される。 

コロナ禍が長引くと会員数の減少がさらに進むことが懸念されます。 

毎年行っている総会や新年会等で、多くの会員が顔をあわせ、近況報告等をして、元気をもらい、又、新たな気持ち

で、再スタートしていた。しかし、その機会が失われ、会員の 1 人 1 人が前向きに活動できているかどうかの情報がな

く、大いに気になるところです。 

当会の会員の多くは、今回のコロナウイルス感染症の流行で活動先の教室が中止になったり、自分たちも感染のリスク

が高いために内部の会議に出席することにもためらいがあり、2020 年度は殆ど活動が出来ない状態でした。 

更に 2021 年度もコロナが終息する見通しが立たないことと、自分自身が高齢になってきていることから活動を続ける

か辞めるかを悩んでいる会員が少なからず居ります。 今後、当会がどのように変わっていくのかが気になります。 

活動が再開できる時期 

加盟団体の総員が約 250名おり、定期的な演奏活動の場が現在無く、困っています。今後 250名の合同演奏が出来る

時期がいつ頃になるか気になっております。 

今後の状況が読みにくい 

被災地のこどもたちを招待してのいろいろな活動には致命的。いつ再開できるか見通しがない。高齢者スタッフが多い

ので スタッフの確保、団体存続も心配。 

来年オリンピックの開催と活動計画 

・感染症の完全収束時期の見通し  ・推進センター/プラザむつあい/市民ギャラリーの平常運用への復帰時期の見通

し 
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「問 22 その他新型コロナウイルス感染症の流行について、団体として気になっていること等」の自由記述内容続き 

・GOTO の利用や一時中止など、対応がひんぱんに変わる中での行事運営の難しさ。  ・感染者増の中、行事の中止

などの見極めがむずかしい。  ・活動が委縮傾向にあり、会員のモチベーション低下が心配。 

終息見通しが立たないこと。(長期化が懸念される。) 

・感染状況の情報を詳細に知りたい。又、それに伴う行政としての対応などがわかるとよい。  ・活動(誘導・講習

会)をどの時点から平常時のように行えるのか判断が難しい。 

いつまで自粛を続けるか・・・ 

持続化給付金で今年度、次年度までが維持可能であろうと考えているが、一つ何か起こった時の対処する費用の余裕が

全くない事。 

コロナの影響で行政の予算がさらにカットされていくことが予想されるが、子育てが孤立しないよう必要な事業につい

ては予算を削らないでほしい 

リモートによるイベントの集金？方法についてアドバイスが欲しい 

収益事業の大幅な減少により、事務所賃料などの固定費の支払い困難。  現在休止している事業が、この先以前のよ

うに復活できるかわからないこと。  スタッフの雇用。 

会員に比較的高齢者が多いのでお互いに注意しあっている。会終了後の会食は一切中止（従来は必ず実施していたが） 

団員の年齢、高齢化しているので。 

高齢者の集まりなので、ムリな活動はさけている 

老齢化で参加の役員の減少 

高齢者が特に活動減少している 

高齢者のケアを日々行っていますが、外出機会が減り、下肢筋力が弱り、ご自宅で転倒される方が増えているように思

います。 

コロナ感染拡大によりまずメンバー（スタッフ）の生活が変わり少人数のためもあり活動継続が難しい状況です。 

会員の多くが高齢者や病気療養中の方も多く、各名 3密回避、感染対策を万全にしても、果して相談会等の開催要望が

多く寄せられているとしても、可否を考えてしまう。 

会員に高齢者が多いので、どうしても神経質になります。（対応に気をつかいます。） 

民俗芸能保存団体は高齢者が中心となっている団体も多い。今後の保存活動が危ぶまれる保存会もある。 

高齢者が多く、新型コロナウイルスの感染症の流行には強い関心を持っている。これから寒い季節の到来に伴うインフ

ルエンザの流行にも留意している。 

手・指を入念に消毒すること・洗うこと、そして、マスクの着用、不要不急の外出の自粛には十分に心がけることを呼

びかけている。 

高齢者グループであり継続した活動ができるか不安である。 

会員のなかには福祉サービスを利用していない方もいて、感染症の流行が長引くと活動が少なくなり、足腰の弱る方が

増える懸念があります。 

弱者の活動への影響 

当団体は外での活動が行事の中の半分を占めていて活動時間の短縮や中止、特に毎年必ず開催していたクラブ展が初め

て中止になったので早く収束してほしいです。 



102 

「問 22 その他新型コロナウイルス感染症の流行について、団体として気になっていること等」の自由記述内容続き 

・学校が休校、もしくは分散登校などで給食がないときにお昼を食べられない子への対応、もっとおにぎりの配給とか

で回数を増やしてほしい。  ・各学校でコロナ感染した場合、地域には知らせないのは情報保護のためなのか。（一

日休校になったりして、それとなく地域でわかっていくようだが。）教職員の PCR 検査をてっていしてほしい。 

学校行事等で団員参加者が減少しているため、それらの情報が欲しい 

支援の届かない家庭があること 

不登校の理由がコロナに隠れて見えづらくなっていることが心配です。 

外国人市民を対象とした日本語教室なので、まだ日本語が十分でない方たちにいろいろな情報を伝えることがむずかし

いことがあります。 

東南アジアのいくつかの国（例えばラオス国）などは入国に際して公的機関からの入国に対しての依頼書や推薦状をと

りつけると指示があるが日本ではこの様な支援は受けられず、入国は非常に難しくなっている。 

海外から関係者を招聘できるような状況が待ち望まれる 

しょうがい者の施設への入場がいつ OK になるのか？ その場合パソコンの指導方法はどのように変化すればよいの

か？ 一方、この様なしょうがい者相手のパソコン支援が不可能になり、しょうがい者の生活に支障が出るので

は・・・と、心配。（既に出ていると思われる） 

障害者の地域活動・余暇支援において感染リスクを回避できる行き先が限定されすぎているため市内で安心して利用で

きる施設、自由に活動できる場所が欲しい。 

知的障害者の保護者の団体です。  障害ゆえにマスクを出来ない人が多く、感染不安と周りの目が怖く外出が出来ま

せん 

タンゴを踊るに＜アブラッソ＞という密着したポジションで踊る。マスク・フェイスシールドをしても、密着性は回避

できません。今は練習ホールドで離れるか、浅い＜アブラッソ＞で踊り交流しています。 

コロナ下での演劇、音楽の表現は行う側も受け取る側も不安があるが、コロナ後にむけて意欲を失わず、希望を持って

今できることをやってゆきたい。 

団体での音楽鑑賞を行っているため、常に「クラシック音楽公演におけるガイドライン」の最新版を参照しながら、当

会独自のチェックリストに基づいて対策を行っている。参加者および出演者に感染者が出ないよう、最大限の配慮で臨

んでいる。しかし今後の感染状況によっては再び例会延期や中止の可能性もあり、対応に追われることを心配してい

る。 また例会は実施できたが、有志参加による国内外の旅行や、ホテルの宴会場での懇親会などは中止、延期となっ

ている。 さらに高齢の会員が多いため、例会への出席を自粛する会員のいることも事実である。現在、来年度への更

新時期であり、コロナウイルスをきっかけに退会者が増え、会員減少に追い討ちをかけられることを懸念している。 

吹奏楽という特質上、集まって練習することもとても気を使うため、コロナ前のような活動は難しい。団員の中でも意

識の差はある。演奏の依頼のなくなり、その他の演奏の機会もなくなった。 

”だれ”が感染しているかわからないので、多数の人が出入りする場所へは、なるべく近づかないよう注意している。 

地域のコロナ患者数気にしながら活動しています。 

このコロナウィルスが早く終息して欲しい。 

一日も早く治療薬の完成が待たれる。 

PCR 検査、ワクチン接種の進捗状況 

講習参加に際して消毒（資機材・手指等）・部屋の換気に気をつけているが、感染者が出ないようににすることが気に

なっている点 



103 

「問 22 その他新型コロナウイルス感染症の流行について、団体として気になっていること等」の自由記述内容続き 

「with コロナ社会」という考えには非常に違和感があります。1 日も早くコロナを撲滅して、以前のように多くの人た

ちが自由に集まれる社会を目指してほしい。 

市からの公式の地域情報がないこと 

具体的な情報が何もない 

社会全体に人との接触を避ける傾向があり、マスコミがそれを助長している。もちろん、安全と生命を守り、病院等が

満床になっていいかないようにすることは大事である。しかし、人間は群れて生きる動物である。その視点を失うと、

人への関心や敬意がそこなわれないだろうか。行き過ぎた対応に警告をし、何を失ってはいけないかを問いかけるのは

私たちの仕事ーミッションだと思っている。 

マスコミによる情報操作 

マスメディアが不安を煽るような報道をすることが気懸りです。ボランティアの事前説明会を開催する場合でも、従来

と比べて、キャンセルの割合が高くなったり、応募自体が減少します。 

なんでも感染の流行飛語 

それなりの活動は継続されていると思う。 

ボランティア活動の新しい方法について他団体がどのように活動を行っているのか知りたい。 

日本の食糧自給率が低いこと、輸入に頼りすぎの現状が気になります。コロナ禍の今、農業をめざす若者、又、有機農

業という人が少しずつ増えているという情報もあり期待しています。 

市民活動全体が動きにくくなっている中で情報の収集・共有とそれを会員に効果的に情報発信できているかという点

（現在は年数回の会報を送付している）。 

感染症に対する過剰自粛による健診（健診）や診療（慢性疾患等）を控えることによる市民の健康状態の悪化が懸念さ

れます。 

利用者の減少 

改革も必要だが考えがまとまらない。 

  

特になし 17 件 

 

 

 

 

 


